CMKUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

www.kukamet.com.tr

CATALOGO PRODOTTI
CATALOGUE PRODUITS




KUKAMET nel Mondo
Kukamet Dans Le Monde

=
i
e 5:2

Die Mafe und technischen Informationen kinnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden,




<\ KUKHmET Immagini della nostra Azienda

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Photos de nos ateliers

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-




O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Descrizione e Certificati
Présentation et certifications

DEFINIZIONE

Gli attrezzi di serraggio trovano applicazione in vari campi di diversi
settori industriali, grazie anche alla loro facilita d'uso.

Forniscono la massima tenuta, spinta e pressione con il minimo sforzo.
IL valore aggiunto di Kukamet é un attrezzo di bloccaggio che
impedisce l'apertura dovuta a urti improvvisi, vibrazioni o
sollecitazioni.

SETTORI DI IMPIEGO

* Saldatura, carpenteria meccanica e automotive
* Fissaggio di articoli durante la produzione

* Fissaggio di lamiere

* Per apparati produttivi

*In aree di lavorazioni metalliche

* Per profili compressi

* Per coperture compresse

* In apparati di produzione in serie

* Per tagliare legno, plastica e acciaio

IMPIEGHI INDUSTRIALI

* Industrie automotive

* Industrie di elettrodomestici

* Costruttori di macchinari

* Settore alimentare e della ristorazione
* Settore della plastica

* Settore del legno

* Settore della ceramica

CARATTERISTICHE GENERALI

* Le parti in acciaio di alta qualita sono zincate

* Boccole trattate termicamente e lubrificate

* Inserti in acciaio inox AlSI 304

* Manopole ergonomiche adatte al settore alimentare e resistenti agli
olii

* Assemblaggio in varie posizioni con basi differenti

* Puntali filettati resistenti ad olii e alte temperature. Fissaggio
regolabile

BUTKEAL VERITAS
Coifestion

KURSUNEL KALTP MAKINE OTO YEDEK
PARGA METAL VE SAC ISLEME
san. Tlc ero, $i

IOSAN GRGANIZE Sa8AV] BOLERAL

KUSGER CAD. 4 SOKAK N0 81
KAIATAN, KONVA 41058 TUREY

PRESENTAZIONE

Con oltre 30 anni di esperienza nel mercato,
“Kukamet” si conferma leader mondiale nella
produzione di attrezzi di serraggio per ogni tipo di
settore, in particolare nell'industria automotive,
difesa ed elettrodomestici.

PRESENTATION

Fort de 30 années dexpérience sur le marché,
Kukamet confirme sa position de fournisseur leader
déléments de serrage aupres de lindustrie
mondiale de lautomobile, de défense, etc.

(C

e
TURE PATENT ENSTITOSD

INCELEMELI PATENT

No: TR 201001115 B

Pl ateat, S5 Syl Paterst Hk larvims Forsssses Habbsnds
K Halimdnde Ropromaimy vyanoes 455010 iankindes
sikaren 28 pil ster fle yrtih ve dokean brlince dho
apalstans imwnveats yapilan inclcree soreands

elueal veribmipty

DEFINITION

Les sauterelles sont des éléments de serrage destinés a de multiples
applications de lindustrie.

Elles fournissent un maximum de couple avec un minimum d’effort.
La particularité des sauterelles Kukamet repose sur un systéeme

de blocage qui empéche les ouvertures dues aux vibrations, chocs ou
impacts.

DOMAINES DAPPLICATIONS

* Soudure, menuiserie et mécanique auto

* Fixation des produits en cours de fabrication
* Fixation de feuilles d'acier

* Equipements de productions

* Traitement des métaux

* Usinage de profil

* Fixation de cartérisation

* Sur les appareils de productions en série

* Découpe de bois, plastique et acier

APPLICATIONS INDUSTRIELLES

* Industrie automobile

* Industrie électroménager

* Constructeurs de machines

* Industrie alimentaire et de la restauration
* Industrie plastique

* Industrie bois

* Industrie céramique

CARACTERISTIQUES GENERALES

* Les piéces en acier haute qualité sont galvanisées.

* Les douilles sont traitées thermiquement et lubrifiés.

* Rivets en Inox AlISI 304,

* Poignées ergonomiques adaptées aux industries agro-alimentaire et
pharmaceutique, résistantes aux huiles et a la casse.

* Assemblage dans différentes positions avec des bases différentes.

* Tiges filetées résistantes aux huiles et aux températures élevées.
Montage réglable.

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



&SKUKAMET Indie

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sommdire
Prodotto Descrizione Pagina N°
Produits Désignation Page

Attrezzo di bloccaggio orizzontale 5-1
Sauterelle horizontale

Attrezzo di bloccaggio verticale i
Sauterelle verticale 13-25

Attrezzo di bloccaggio compatto
Sauterelle compacte 26

Attrezzo di bloccaggio a tirante B
Sauterelle a crochet U 27-33

Attrezzo di bloccaggio a tirante B
Sauterelle a crochet C 54-36

Attrezzo di bloccaggio a pressione e

a trazione 57_44

Sauterelle avec tige de poussée

Attrezzo di bloccaggio acciaio inox
Sauterelle inox a5

Attrezzo di bloccaggio pneumatico ,, -
Sauterelle pneumatique “6-54

Attrezzo di bloccaggio combinato a
Sauterelle a serrage combing SRRSIS

Morsetto a pressione 57-59
Sauterelle a poussoir inverse

Attrezzo di serraggio a comando

pneumatico —
Vérin pour sauterelle & commande 60 64

pneumatique

Accessori per cilindro a

staffa rotante 65-6/

Accessoires pour brides

Pinza pneumatica
Pince pneumatique 68-69

Serie brunita
Sauterelle acier bruni 70

Accessori 79-78

Accessoires

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-



@KUKHmET Caratteristiche degli attrezzi di bloccaggio

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Cdrddéristiques

Manopola ergonomica, resistente a oli e urti
Poignée plastique ergonomique

Protezione résistante aux huiles et a la casse

Protection anti pince doigt

Vite, dado e rondella acciaio 8.8
Vis de blocage en acier 8.8 avec écrou et
rondelle

Parti in acciaio galvanizzato e passivato
Parties acier galvanisé haute qualité

Rivetti e bussole in acciaio inox AlISI 304
Rivet et douille inoxydables (qualité AISI 304)

Fissaggio in posizioni regolabili
Fixation réglable

Snodi lubrificati
Articulation Lubrifiée pour un usage
longue durée

Puntale in plastica resistente ad oli e fuoco
Embout en plastique résistant a Uhuile et au feu

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



@KUKHmET Attrezzo di bloccaggio orizzontale

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sdutere”e hO['i ZOI’]td|e
- f . Angolo
Modgtlo Nor Acciaio Inox Ner.o F1 F2 F3 F4 (X1)Carico (X2)Carico Fllgtto I?unFale Angle Pe.so
Modele n Inox Noir (N) (N) (N) (N) Chargg Charg(_e Tige Filetée (+5°) Poids
(F1:Fi) (F2 : Fi)
111 -0 S111-.. B111-.. 450 300 520 350 51 21 M4X25 90° 50
111-1 S111-.. B111-.. 850 650 1000 800 71 31 M5X35 90° 125
111-2 S111-.. B111-.. 1000 750 1200 | 1000 71 31 M6X40 90° 225
111-3 S111-.. B111-.. 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 340
111-4 S111-.. B111-... 3500 | 1800 | 3650 | 2000 9:1 41 M10X70 90° 810
111-5 S111-.. B111-... 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 51 M12X80 90° 1520

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée ) \

110-4 SERIE POSITIONSANALYSE / 110-4 SERIES ANALYSIS OF POSITION

WINFELZUM HORCONTALEBENE JIRAD)
ANGLE TO THE HORIZONTAL AKS (DIGFERS)
a

— AR

Base orizzontale

. m
Corps avec base de montage horizontale
| N
N N M f— M
" e \ N
= + U + @ u @ -
= /@71 CT— T 1—T711mn
w w w w w w
G @ ) DG ~ O S S S |
D) O kJJ M
+
. - ® O © @ O &
E E
E E

MODEL NO : 110  MODEL NO : 1111 MODEL NO : 11-2 MODEL NO : 111-3 MODEL NO : 111-4 MODEL NO : 115

ModelloNr: B C D £ F G H H2 J K L | M N x| ox
Modele n

111-0 25 25 255 13| 1116 | 16 15 24 60 75 M4 82.5 45x7 1 18
11-1 335 | 3) 43 28 | 135-25 |175-205| 21 40 95 10 M5 148 5x10 15 33
111-2 37 40 66 47 | 23526 | 20275 | 28 51 110 14 M6 184 | 6 6x10 19 54
11-3 395 | 465 68 4 255 | 24325 | 34 61 136 14 M8 15 | 6 | 7x1L3 25 53
11-4 58 60 100 73 415 | 3643 | 45 82 175 19 MI0 | 296 | 85 | 9x125 27 83
11-5 75 66 129 92 | 42535 | M 55 104 | 218 | 255 | M12 | 345 | 10 | 10x155 37 107

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- >



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio orizzontale
Sauterelle horizontale

Fi

Modello N | Acciaio Inox Nero F1 F2 F3 F4 (X1)Carico (X)Carico | Filetto Puntale g‘ngg"lle‘; (gglsd"s)

Modeéle n° Inox Noir (N) N) (N) N) Chargn_-:- Charg_e Tige Filetée (+59 (qr)

(F1:Fi) (F2 :Fi)

112-0 S112-.. | B12-.. | 450 300 50 | 350 51 21 MAX25 9%0° 50
12-1 S112-.. | Bi12-.. 850 650 | 1000 | 800 71 31 M5X35 %0° 125
12-2 S112-.. | Bi12-.. | 1000 750 | 1200 | 1000 71 31 M6X40 %0° 225
12-3 S112-.. | Bi12-.. | 2300 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 %0° 340
112 -4 S112-.. | Bi12-.. | 350 1800 | 3650 | 2000 9:1 41 M10X70 %0° 810
112-5 S112-.. | B12-.. | 4500 000 | 5000 | 2125 101 51 M12X80 %0° 1520

\ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \

Base verticale
Corps avec base de montage verticale

Modello Nr

Modéle n° A B B2 C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
112-0 25 4 255 13 16 225 32 68 75 M4 825 45 11 18
112 -1 335 9 5 43 28 23 31 50 105 10 M5 148 5 15 33
112 -2 37 10 5 66 47 245 41 64 123 14 M6 184 6 6 19 54
112-3 39.5 12 6 68 42 255 49 76 151 14 M8 215 6 7 25 53
112 -4 58 16 8 100 73 415 65 102 195 19 M10 296 8.5 9 27 83
112 -5 75 20 10 129 92 475 75 124 238 | 255 M12 345 10 10 37 107

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio orizzontale
Sauterelle horizontale

Fi

Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 ) F3 F4 (X1)Carico (X2)Carico Filetto Puntale Al el
Modgle n° Inox Noir N LN NN Charge Charge Tige Filetée g R
(F1:Fi) (F2:Fi) (+59) (gr)

113 -1 S113-.. B 113-.. 850 650 1000 800 71 31 M5X35 90° 155
113 -2 S113-.. B 113-.. 1000 750 1200 | 1000 71 31 M6X40 90° 270
113-3 S113-.. B113-... 2300 | 1250 | 2500 | 1350 8:1 41 M8X50 90° 420
113 -4 S113-.. B 113-... 3500 | 1800 | 3650 | 2000 9:1 41 M10X70 9° 940
113 -5 S113-... B 113-... 4500 | 2000 | 5000 | 2125 10:1 51 M12X80 90° 1840

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée ) \

Base frontale

Corps avec base de montage frontale

MODEL NO : 113-2

—d HL
g SHIEIR
@ = =

w B:‘,> =
J15 Czqfl CH _ZCZﬁF

@ & Q)

F F
MODEL NO : 113-3 MODEL NO : 13-4 MODEL NO : 113-5

m‘;‘;ﬂf HNJ A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
113-1 3 3 | 395 | 28 |135-215 19205 | 225 | 73 | 128 | 10 | M5 148 5x10 1 30
113-2 34 45 60 47 20 |255-335| 34 | 90 | 149 | 14 | Me | 184 6 6x10 13 48
113-3 385 | 46 58 42 | 2425 | 275325 41 | 107 | 183 4 | M8 | 215 6 79,5 16 44
13-4 54 60 91 73 3 | 3240 | 465 | 135 | 230 | 19 | M0 | 296 | 85 9x13 18 74
113-5 75 66 | 117 | 92 | 4253 | 4 53| 177 | 291 | 255 | M2 | 345 10 10x15,5 25 95

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis

-www.kukamet.com.tr-



Attrezzo di bloccaggio orizzontale con leva piena
Sauterelle horizontale avec levier renforcé

O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Fi
Modello Nr Nero F1 F2 F3 F4 F5 F6 F7 F8 (X1)Carico (X2)Carico l(AAnnggolg (Flj’sisdc;)
Modéle n°® Noir (N) (N) N) N) (N) (N) N) (N) Charge Charge (+59) a7
(F1:Fi) (F2 :Fi)
111-1-D B111-.. 850 650 200 100 | 1000 | 800 200 125 71 31 90° 100
111-2-D B111-.. 1000 750 300 220 1200 | 1000 350 250 71 31 90° 200
111-3-D B111-.. 2300 | 1250 | 560 400 | 2500 | 1350 | 740 530 8:1 41 90° 300
111-4-D B111-.. 3500 | 1800 | 900 700 3650 | 2000 | 1035 800 9:1 41 90° 730
111-5-D B111-.. 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 10:1 51 90° 1420

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3

- F4 : Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

*911-951

M M M N
Vedere pagina accessori N
*911-95] - 7~ ® g {0 ®
VOIr page accessoires g B 11 T 1
Base orizzontale e ® o B ® 0 &
Corps avec base de montage horizontale s s s

MODEL NO : 111-1-D

MODEL NO : 111-2-D

MODEL NO : 111-3-D

MODEL NO : 111-4-D

MODEL NO : 111-5-D

m‘iillf r'jj A B | B2 | Q | & |b E F & H H2 J K L M N X1
M1-1-D | 335 | 32 | 5 | 43 | 93 | 143 14-235 | 17-21 | 215 | 395 | 122 10 147 5x10 15
11-20 | 37 | 40 | 5 | 6 | 116 | 166 235-26 | 20-275 | 28 | 51 | 110 14 184 | 6 | 6x10 19
111-3-D | 395 | 465 | 6 | 68 | 118 | 168 255 | 24-325 | 34 | 61 | 136 14 15 | 6 | 7x11s | 25
1U1-4-D | 58 | 60 | 8 | 100 | 150 | 200 415 36-43 | 45 | 8 | 175 19 29 | 85 | 9x125 | 27
1i-5-0 | 75 | 66 | 10 | 129 | 179 | 229 42-53 4 55 | 104 | 218 255 345 | 10 | 10x155 | 37

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso




@KU KHmET Attrezzo di bloccaggio orizzontale con leva piena

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle horizontale avec levier renforcé
fi
Modello N Nero | R | B | M| | 6| 7| s (X1)Carico (X2)Carico A FE
Modéle n° Noir NNTN NN N NN Charge Charge (B0 Lot
(FL:Fi) (F2:Fi) (+37) (gr)
12-1-D B112-.. 850 | 650 | 200 | 100 | 1000 | 800 | 200 | 125 71 31 % 100
12-2-D B112-.. 1000 | 750 | 300 | 220 | 1200 | 1000 | 350 | 250 71 31 % 200
12-3-D B112-.. 2300 | 1250 | 560 | 400 | 2500 | 1350 | 740 | 530 81 # % 300
112-4-D B112-.. 3500 | 1800 | 900 | 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 91 #1 % 730
12-5-D B112-.. 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 101 51 % 1420

\ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \

FAW FBW sz
FBAB F% F%

&

%l I 1 T Illlg—n-lllllz‘»(/@—mJ
*911-951 f N 1

Vedere pagina accessori L
*971-951
VOIr page accessoires

Base verticale
Corps avec base de montage verticale

m‘fellf r'fj A B | B | C1 Q G o| Fle | H | W oLk L M N X1
12-1-D | 35| 9 | 5 | 43 93 | 143 2 315 50 | 125 | 10 147 5 15
12-2-0 | 3 | 10 |5 | 66 116 | 166 245 H| e | 13| 14 184 6 6 19
11-3D | 395 | 12 | 6 | 68 118 | 168 255 29 | 76 | 151 | 14 215 6 7 2%
17-4-D | 58 | 16 | 8 | 100 | 150 | 200 M5 65 | 102 | 195 | 19 2% | 85 9 27
M-5-0 | 75 | 20 |10 ] 129 | 179 | 229 475 75 | 124 | 238 | 255 345 10 10 37

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 9



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio orizzontale con leva piena
Sauterelle horizontale avec levier renforcé

Fi

Modello Nr Nero | F2 | F5 | R4 | F5 | F6 | F7 | 8 (X1)Carico (X2)Carico ;X‘r?"l‘e‘; (;’;Sdos)
Modéle n° Noir NNTN TN NN NN Charge Charge (+g ; o

(F1:Fi) (F2 - Fi) 9

13-2-D B113-.. | 1000 | 750 | 300 | 220 | 1200 | 1000 | 350 | 250 71 31 90° 250
13-3-D B113-.. | 2300 | 1250 | 560 | 400 | 2500 | 1350 | 740 | 530 8:1 41 90° 370
13-4-D B113-.. | 3500 | 1800 | 900 | 700 | 3650 | 2000 | 1035 | 800 91 #1 90° 870
113-5-D B113-.. | 4500 | 2000 | 1250 | 1000 | 5000 | 2125 | 1350 | 1080 101 5.1 90° 1720

\ F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3

- F4 : Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

*911-951

Vedere pagina accessori
*9N-951

VOIr page accessoires

Base frontale
Corps avec base de montage frontale

»

Ry By 2y / Fy

T e
F8 HA Fo\

MODEL NO : 113-2-0

MODEL NO : 113-3-D

MODEL NO : 113-4-0

MODEL NO : 113-5-D

millf r’fJ A B | B | d | | 3 |o F G Wolwm |0 k| oL | oM N X1
15-2-D | 34 | 45 | 5 | 60 | 110 | 160 255335 34 | o0 | 149 | 14 184 | 6 6x10 | 13
115-35D | 385 | 46 | 6 | 58 | 108 | 158 2425 75325 41 | 107 | 183 | 14 M5 | 6 | 95 | 16
15-4D | 54 | 60 | 8 | 91 | 141 | 191 3240 | 465 | 135 | 230 | 19 2% | 85 | o3 | 18
35-5-0 | 75 | 6 | 10 | 17 | 167 | 17 455 | 42 | 53 | 177 | 291 | 155 345 | 10 | 10x155 | 25

10

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso




@KUKHmET Attrezzo di bloccaggio orizzontale

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle horizontale

Con arresto/Avec verrou

Base orizzontale Base verticale Base Frontale
Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage
horizontale verticale frontale

Base orizzontale Base verticale Base Frontale

Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage
horizontale verticale frontale

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 1



<\

KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio orizzontale
Sauterelle horizontale

Fi
Acciaio Inox Nero F1 F2 F3 F4 (X1)Carico (X2)Carico Filetto Puntale ﬁi]ngolg; ([I:;Sdos)
Inox Noir (N) (N) (N) (N) Charge Charge Tige Filetée (+ g ) (ar)
(FL:Fi) (2 :Fi)
S133-.. B133-... 4500 | 3250 | 5000 | 3500 85:1 6:1 M12X80 90° 1191

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée )

@ =<
F
B
Base Frontale
Corps avec base de montage frontale
A B C D F 6 H ] K L L2 N X1 X2
40 89 675 20 60-68 525 180 n M12 233 60 |105x145| 21 56

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso




O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio verticale
Sauterelle verticale

Fi Angolo (Angle) (+5 °)
Modgllo Nr | Acciaio Inox Ne(o F1 F2 F3 F4 (X1)Carico (X2)Carico Filgtto I?unt’ale (F?:iijos)
Modele n° Inox Noir (N) (N) (N) (N) Charge Charge Tige Filetée POS1 POS2
(F1:Fi) (F2:Fi) (91)
211-0 S21L-.. B211-.. 550 350 700 455 10:1 51 M4X25 115° 85
211-1 S211-.. B211-.. 750 500 1000 680 121 8:1 M5X35 105° 155
211-2 S211-.. B211-.. | 1200 700 1400 925 121 751 M6X40 105° 235
211-3 S211-.. B211-.. 2000 1400 2500 1560 11:1 8:1 M8X50 105° 410
211-4 S211-.. B211-.. | 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,51 8:1 M10X70 135° 105° 890
211-5 S211-.. B211-.. | 4500 | 2500 | 5000 | 3000 121 71 M12X80 135° 105° 1510

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale

WINKEL UM HORZGNTALEBENE f0RAD}
ANGLE TOTHE HORZONTAL AR (CIGRIES)

1210-3 SERIES
1

F4

od—t POS 2

Q) ros 1

L2

N
@
D0 @ =
|/
E E
MODEL NO : 211-0  MODEL NO : 211-1 MODEL NQ : 211-2 MODEL NO : 211-3 MODEL NO : 211-4 MODEL NO : 211-5
o A B C D E F G H ) K L L | M N Xt | x
211-0 25 34 31 20 9-1551] 235-24 18 85 8 M4 56 50 5x8 11 22
211-1 26 37 44 26 16 24 -27 23 125 10 M5 70 75 5%6,5 18 34
211-2 32 40 62 4] 13-20 27 26 141 13 M6 94 85 6x9,5 20 50
211-3 40 475 67 4) 19-25 |315-325 37 187 16 M8 107 110 7,5x10,5 25 52
211-4 52 67 100 67 28 -345| 40-485 47 240 20 M10 152 160 8.5 9x14,5 34 82
211-5 65 75 130 88 245-45| 445 -52 58 263 25 M12 195 165 9x19,5 42 107
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 13




<\

KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio verticale
Sauterelle verticale

Fi Angolo (Angle) (+5 °)
Acciaio Inox Nero FI| R | B3 | F4 (X1)Carico (X2)Carico Filetto Puntale (gjiij"s)
Inox Noir (N) (N) (N) (N) Charge Charge Tige Filetée POS1 POS2
(F1:Fi) (F2 : Fi) (or)
$212-.. | B212-.. | 550 | 350 | 700 | 455 10:1 51 M4X25 115° 85
$212-.. | B212-.. | 750 | 500 | 1000 | 680 121 8:1 M5X35 105° 155
$212-.. | B212-.. | 1200 | 700 | 1400 | 925 121 751 M6X40 105° 235
$212-.. | B212-.. | 2000 | 1400 | 2500 | 1560 111 8:1 M8X50 105° 410
$212-.. | B212-.. | 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,511 8:1 M10X70 135° 105° 890
$212-.. | B212-.. | 4500 | 2500 | 5000 | 3000 121 71 M12X80 135° 105° 1510

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

Base verticale

Corps avec base de montage vert

— POS 2
— POS 1

L2

!

B2

A B B2 C D E F G H J K L L2 M N X1 X2
25 8 4 31 20 15.5 29.5 96.5 8 M4 56 50 5 11 22
26 10 5 44 26 16 35 137 10 M5 70 75 5 18 34
32 10 5 62 42 16.5 39 154 13 M6 94 85 6 20 50
40 12 6 67 42 225 52 202 16 M8 107 110 75 25 52
52 16 8 100 67 32 70 262 20 M10 152 160 | 85 9 34 82
65 20 10 130 88 42 82 286 25 M12 195 165 9 42 107

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



@K U K H m ET Attrezzo di bloccaggio verticale

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle verticale
Fi Angolo (Angle) (+5 °)
Modello Nr | Acciaio Inox | Nero FL| 2 | F3 | F4 (X1)Carico (X2)Carico | Filetto Puntale FE’;;"S
Modelen® | Inox Noir N NN Charge Charge Tige Filetée POS1 POS2 ( r)
(FL - Fi) (F2 - Fi) (gr)
235-1 | S213-.. | B213-.. | 750 | 500 | 1000 | 680 121 8:1 M5X35 135° 105° 170
23-2 | S213-.. | B213-.. | 1200 | 700 | 1400 | 925 121 751 M6X40 135° 105° 265
23-3 | S213-.. | B213-.. | 2000 | 1400 | 2500 | 1560 1111 81 M8X50 105° 470
23-4 | S213-.. | B213-.. | 3000 | 2000 | 3300 | 2200 11,511 81 M10X70 135° 105° 1050
213-5 | S213-.. | B213-.. | 4500 | 2500 | 5000 | 3000 121 71 M12X80 135° 105° 1760

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée )

5

&

/3
’ = ()
a\

0 o] %
il ERsIIE
Base frontale F F
Corps dvec bdse de monl’dqe frontd|e MODEL NQ : 213-1 MODEL NO : 213-2 MODEL NO : 213-3 MODEL NO : 213-4 MODEL NO : 213-5

m‘jfeif an A B C D £ F ¢ | H |1 ok L L M N X1 X2
131 % | 305 38 | 26 | 14 | 19-21 | 225 | 1495 | 10 | M5 | 70 | 75 5x6 1 2
132 355 37 575 | 42 | 20-24| 255 | 255 | 175 | 13 | M6 | o4 | 85 6 6x8 15 45
133 385 | 46 | 605 | 42 | 24-25| 29-33 | 39 | 2275 | 16 | M8 | 107 | 110 | 7x9 19 46
13-4 52 67 91 | 67 |27-305|32-475| 48 | 292 | 20 | M10 | 152 | 160 | 85 | 95x175 2 7
M3-5 65 75 119 | 88 |245-45| 445-51| 59 | 328 | 25 | M12 | 195 | 165 9x195 30 9%

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 15



@KUKHmET Applicazioni

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Ap pl ications

16 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



@K U K H mET Attrezzo di bloccaggio verticale con leva piena

ATIREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle verticale avec levier renforcé
Fi Angolo (Angle) (+5 °)
Modello Nr Nero F1 F2 | F3 | F4 F5 F6 F7 F8 (X1)Carico (X2)Carico (;E):isdz)
Modéle n° Noir (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) Charge Charge POS1 POS2 )
(F1:Fi) (F2 :Fi) 9
211-1-D B211-.. | 750 | 500 | 200 | 100 | 1000 | 680 | 300 | 200 12:1 8:1 105° 125
211-2-D B211-.. | 1200 | 700 | 350 | 250 | 1400 | 925 | 510 370 12:1 75:1 105° 210
211-3-D B211-.. | 2000 | 1400 | 700 | 500 | 2500 | 1560 | 910 | 680 11:1 8:1 105° 365
211-4-D B211-.. | 3000 | 2000 | 1100 | 850 | 3300 | 2200 | 1350 | 1080 11,5:1 8:1 135° 105° 785
211-5-D B211-.. | 4500 | 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 | 1445 | 1190 121 71 135° 105° 1320
\ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \
Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale
ry By Ry
- ‘( & usamer
o FBAFTA Pl
= | O
= | [a]
f Yo
¢
= 2 A
Y
| i a3
| <
< )
y o <9
*911-951 ‘\E
Vedere pagina accessori - -
*911-951 Q ~ (\ CD C\
Voir page accessoires MY
M
. £
MODEL NO : 211-1-D MODEL NO - 211-2-D MGDEL NO : 211-3-D MODEL NO - 211-4-D MOBEL NO : 211-5-D

et A | B B2 a Q G D E F G H J L | L2 | M X1
Modeéle n

21-1-D | 26 | 37 5 44 94 144 6 | 24-27 | 23 | 13 10 70 | 73 5x65 | 18
21-2-D | 32 | 40 5 62 112 162 13-20] 27 6 | 141 13 94 | 85 6%95 | 20
M1-5-D | 40 | 475 6 67 117 167 19-25 |315-325| 37 | 187 16 107 | 110 75%105 25
M1-4-D | 52 | 67 8 100 150 200 28-345] 40-485 | 47 | 240 20 152 | 160 |85|9x145| 34
M1-5-D | 65 | 75 10 130 | 180 230 245-45] 445-520 | 58 | 263 25 195 | 165 9x195| 42

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-

17



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio verticale con leva piena
Sauterelle verticale avec levier renforcé

Fi Angolo (Angle) (+5 °) P
Modello N Nero Ll R | B3 | M| F5 | F6 | F7 | F8 | (xtarico (X2)Carico (Psisd"s)
Modele n° Noir (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) Charge Charge POS1 POS2 (ar)
(F1:Fi) (F2:Fi) 9
212-1-D | B212-.. | 750 | 500 | 200 | 100 | 1000 | 680 | 300 | 200 121 8:1 105° 125
212-2-D | B212-.. |1200| 700 | 350 | 250 | 1400 | 925 | 510 | 370 121 75: 105° 210
212-5-D | B212-.. | 2000 | 1400 | 700 | 500 | 2500 | 1560 | 910 | 680 111 8:1 105° 365
212-4-D | B212-.. |3000| 2000 | 1100 | 850 | 3300 | 2200 | 1350 |1080| 1151 8:1 135° 105° 785
212-5D | B212-.. |4500| 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 | 1445 | 1190 121 71 135° 105° 1320

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

*911-951

Vedere pagina accessori

*911-951

Voir page accessoires

Base verticale
Corps avec base de montage verticale

d

e

fOllllﬁlﬂ é%\
FBAB F7AB FéAB F5 @ G
200
ST
R E— a L
S =

L2

D
I
T

 w—
1
n —

1
=

m‘leellf r']“j A B B | d @ | 3| o £ G H J L L | M| N]| xt
Mi-1-D | 26 | 14 5 44 o | 144 16 B | 135 | 10 70 73 5 18
M-1-0 | % 10 5 60 | 112 | 162 165 39 | 154 | 13 9 & | 6 | 6 | 20
M1-3-D | 40 | 1 6 o7 | 117 | 167 25 52 | 200 | 16 | 107 | 110 75| 55
M1-4-D | ® 16 § | 100 | 150 | 200 3 70 | 262 | 20 | 152 | 160 | 85| 9 | 34
M-5-D | 6 0 | 10 | 130 | 180 | 230 ) 82 | 286 | 25 | 195 | 165 9 | @

18

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio verticale con leva piena
Sauterelle verticale avec levier renforcé

Fi Angolo (Angle) (+5 °) P
Modello Nr Nero | | BB | R4 | B | F6 | F7| B8 | (XICarico (X2)Carico (Psisdz)
Modele n° Noir (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) | (N) Charge Charge POS1 POS2 (ar)
(F1 :Fi) (F2:Fi) 9
213-2:D B213-.. |1200| 700 | 350 | 250 | 1400 | 925 | 510 | 370 121 751 135° 105° 240
213-3D B213-.. |2000| 1400 | 700 | 500 | 2500 | 1560 | 910 | 680 111 81 105° 430
213 -4D B213-.. |3000] 2000 | 1100 | 850 | 3300 | 2200 |1350] 1080 1151 81 135° 105° 930
213-5D B213-.. |4500| 2500 | 1300 | 1000 | 5000 | 3000 |1445| 1190 121 71 135° 105° 1640

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

*911-951

Base frontale

Corps avec base de montage frontale

Vedere pagina accessori

*911-951

Voir page accessoires

HW HW FZW

FEA F7A FﬁA

L2

B2

2

3

MODEL NO : 213-2-D

MODEL NO : 213-3-D

0

bl

(&2
(@

X

F

MODEL NO : 213-4-D

g
¢

U

-

F

MODEL NO : 213-5-D

mﬂg an A B | B | a | @ | & |b| E F G H ) Ll [ M| N X1
213-2-D 355 37 5 58 108 158 20-24 25,5 255 175 13 94 85 6x8 15
213 -3-D 38.5 46 6 61 111 161 24-25 | 29-33 39 2275 16 107 110 7x9 19
213 -4-D 52 67 8 91 141 191 27-305 | 32 -475 48 292 20 152 160 85 | 9,5x175 24
213 -5-D 65 75 10 119 169 219 245-45| 445 -52 59 228 25 195 165 9x19 30
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 19



<\ KUKHmET Attrezzo di bloccaggio verticale

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle verticale

Con arresto/Avec verrou

Base orizzontale Base verticale Base frontale

Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage
horizontale verticale frontale

Base orizzontale Base verticale Base frontale
Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage
horizontale verticale frontale

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio verticale modulare
Mécanisme vertical pour sauterelle

il Angolo Peso
Modello Nr Fl Carico g .
. L (Angle) (Poids)
Nouveaute Modele n N (Charge) 450
(+59) (gr)
(F1)
221-4 7000 5:1 120° 960
221-6 11000 5:1 120° 1810
L
L2
N
& T w| o
Base orizzontale @
Corps avec base de montage horizontale g
C A
oo A B B2 C E F H L 12 N R
Modeéle n
221-4 54 63 10 24 30 43 - 46 126 87 138 8.5X10 15
221-6 70 74 12 32 45 51-53 159 112 182 105X11.5 18
Angolo Peso
Modello Nr [Fil ;
L (Angle) (Poids)
Modele n N o
() (+59) (ar)
2222 2500 190 220
222-4 7000 190 960
222-6 11000 190 1810
4/./0@
Base verticale fissa
. . MODEL NO : 2
Corps avec base de montage verticale avec fixation P10 27 s somon s v i
ot Al om | | oM B B2 | B3 D | D2 | E F H | W | HS | M| N R
Modéle n
222-2 30,5 16 29 145 | 185 6 12 M6 210 285 | 34 53 9,5
222-4 52 235 54 285 36 10 20 M8 @17 | 30 15 52 50 | 945 | 85 | 57 15
222-6 69 32 70 37 46 12 b)) MIO | @22 | 45 20 75 | 615 | 120 | 105 | 77 185
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 21



<\ K U K H m ET Attrezzo di bloccaggio verticale modulare

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Mécanisme vertical pour sauterelle
F1 Angolo Peso
(Angle) (Poids)

‘ N o

S (M) (+5°) (ar)
2500 190 200
7000 190 830
11000 190 1600

[W’Jj

A2 A3

Bdse Verticale ﬂSSd MODEL NO : 232-2 ARM AUS GESCHWEIBTEM BLECH / Welded steel arm

) ) MODEL NO : 232-4/6 ARM AUS GESCHMEDETEM STAHL / Forged steel arm
Corps avec base de montage verticale avec fixation

A A2 A3 B B2 D D2 H H2 H3 R
30,5 16 20 18,5 6 M6 210 285 20 53 9,5
52 37 30 36 10 M8 017 52 23 94,5 15
69 515 35 46 12 M10 022 73 30 120 185

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio verticale modulare
Sauterelle verticale

il Angolo Peso
Modello Nr F1 F3 Garico g .
Modéle n° N) (N) Char (Angle) (o1
(Charge) (+59) (gr)
(F1)
241-4 1500 5000 5:1 120° 1340
241-6 2000 6000 5:1 120° 2340
Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale
ModelloNr) B B c | D E F G H ) K L L | M N X1
Modele n
241-4 54 63 10 88 30 43-46 49 238 7 | m12 | 151 323 8.5X10 78
241-6 70 74 12 111 45 51-53 68 280 32 M12 | 191 390 105X115 | 985
il Angolo Peso
Modello Nr F1 F3 Carico g ;
R (Angle) (Poids)
Modéle n (N) (N) (Charge) 450
(+5°) (gr)
(F1)
242-4 1500 10000 5:1 120° 1340
242-6 2000 12000 5:1 120° 2340
Base verticale
Corps avec base de montage verticale
ModelloNr} -y B B2 B3 C D | E | F G H ) L | 2 | M| N X1
Modéle n
242-4 54 20 10 36 88 30 15 | 675 257 27 M12 | 151 | 323 | 85 | 57 78
242-6 70 2 12 46 111 45 20 91 303 32 M12 | 191 | 390 | 105 | 77 | 985
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 23




O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Accessori per attrezzo di bloccaggio modulare
Accessoires pour sauterelles

*921 Vedere pagina accessori
*321 Voir page accessoires

*951

Vedere pagina accessori
*951

Voir page accessoires

Prolunga / Levier de longueur optionnelle

Modello Nr
St Modéle n® A i H
222-252-2-06 2222522 1 5 65
222-232-240-4-06 222-232-4 18 8 105
222-232-240-6-06 222-232+6 18 10 114
\ —
I
\— r [
A B
g
Prolunga / Prolongateur
Modello Nr
Code Modblo n® A B B2 L H
222-252-4-07 222-232-4 52 0 | 101 | 60 25
222-252-6-07 222-232:6 68 25 121 | 80 30
A
I
/
'
D m
% /
A
L
Base / Embase
Code ModelloNr 3 | g | B2 [ D | E | F | H
Modéle n

232-4-08 222-232-4 | 40 | 245 | 50 | 105 | @65 | 25 35 8

232-6-08 222-232-6 | 50 | 285 | 60 | 125 | @85 | 30 40 8

E
)
KO O
ge w| o
k:) C)
A2
A

24

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



<\ KUKHITIET Attrezzo di bloccaggio modulare saldato

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle a souder

35 ]

(EEH A=

| Istruzioni per il montaggio:
8 Mettere l'attrezzo in posizione

saldareiln®1 coniln® 8
Saldareiln®9 coniln®1

Importante!

LR La saldatura va fatta da ambo i lati!

\ | La saldatura non va fatta nello stesso punto!
\\\ Una saldatura troppo prolungata puo causare deformazioni!
N~
DETAL A In caso di necessita:

IL n° 6 puo essere saldato al n° 3;
IL n° 7 puo essere saldato alla ganascia n° 4.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Apreés avoir positionné le produit
Premiérement : souder la partie 1 a la partie 8
Deuxiemement : souder la partie 9 a la partie 1

oo

NOTE IMPORTANTE

La soudure doit étre faite sur les deux faces

La soudure ne doit pas étre faite sur un seul point

Un soudage trop important peut entrainer une déformation du
produit.

le levier 6 peut étre soudé au bras 3
la partie 7 peut étre soudée a la partie 4

Proprieta del materiale:

Gli attrezzi di bloccaggio modulari resistono a carichi pesanti,
realizzati in acciaio forgiato e brunito,

perni in acciaio temperato rettificato e spine in acciaio temperato
lubrificato.

-

Les éléments de bridages sont résistants aux charges importantes
par lemploi d’acier forgé bruni.

POSITIONING ANGELS Douilles et axes traités et lubrifiés.

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio compatto
Sauterelle compacte

Base orizzontale

Fi

ModelloNr | Neo | FI | F2 | F3 | F4 | (Xi)Carico (X2)Carico C{‘f"lg (Ff;;"s)

Modéle n° Noir | (N | (N | (N | (N Charge Charge +g,, )
(F1:Fi) (F2:Fi) (+39 (g

23510 | B251.. | 470 | 380 | 700 | 560 31 21 90° 65

2515 | B251... |1400] 1030 | 1625 | 1200 31 21 90° 270

2514 | B2SL... |2000] 1370 |3370 | 2445 41 2511 90° 710

\ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \

Corps avec base de montage horizontale

Con arresto/Avec verrou

Base verticale

N A B C D E F G H H2 ) K L N X1 X2
Modele n
2512 2% 27 36 17 | 135 |16-18| 14 38 62 8 Ms 62 4565 | 19 27
2513 44 4 56 7 | 23 | 29-31] 23 63 | 10 | 13 M8 | 100 7585 | 27 5
251-4 64 63 79 37 | 35 | 38-41] 35 93 | 143 | 19 | M0 | 143 9105 | 39 63
Fi

ModelloNr | Nero | FL | F2 | F3 | F4 | (X1)Carico (X2)Carico g‘f"lg (Ff:;"s)

Modele n° Noir (N) (N) N) | (N Charge Charge .\ g . .

(F1:Fi) (F2 :F) (+39) (or)

2522 B25)-... 470 | 380 | 700 | 560 31 21 90° 65

2523 B252-.. | 1400 | 1030 | 1625 | 1200 31 21 90° 270

2504 | B2S... | 2000 | 1370 | 3370 | 2445 #1 251 90° 710

[F1

-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3 -F4 : Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) \

Corps avec base de montage verticale

Con arresto/Avec verrou

H2

mfjilll;’ nN[,r A B B2 C D E F G H H2 J K L N X1 X2
2522 2 8 4 36 17 | 135 2 47 7 8 M5 | 62 45 19 27
2523 44 1 6 56 7 |3 39 79 | 1165 | 13 M8 | 100 75 7 03
2524 64 16 8 79 37 | 35 56 | 1145 | 164 19 M0 | 143 9 39 63

26

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



@KUKH[‘"ET Chiusura a leva regolabile

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle a crochet U série |eqe[‘e
. Peso
Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F3 Corsa (apertura) (Poids)
Modéle n° Inox Noir (N) (N) Course (qr)
311-1 S311-.. B311-.. 1000 1500 40 135
311-2 S311-.. B311-.. 1500 2000 35 175
311-3 S311-.. B311-.. 2200 3200 35 335
311-4 S311-.. B311-.. 7000 8000 50 815
311-5 S311-.. B311-.. 10000 | 11000 70 1185
F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien)
La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio INOX é pit 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction

H2

Zahnlange
(Thread Lenght)

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale

MODEL NO : 3111 MODEL NO : 311-2 MODEL NO : 311-3 MODEL NO : 311-4-5

mfellf r'fj A B | Cmin | Cmax.| D £ B2 F G Hol W | 0 | K | tmin|tmx | M| N | N
s1-1 | 26 | 32 | 25 | 6 | 20 | 16 | 10 |185-218 13 | 55 | 110 | 23 | M4 | 125 | 165 65 | S
$1-2 | 28 | 37 | 25 | 60 | 25 |13-15|10-14|19-245| 17 | 58 | 120 | 23 | M4 | 135 | 170 6x9 | 55x8
s11-3 | 395 | 46 | 35 | 70 | 35 |19-25| 16 | 25-31| 215 | 67 | 160 | 30 | Me | 175 | 210 75115| 65
s11-4 | 58 | 58 | 45 | 95 | 44 |32-41|18-21| 37 | 275 | o1 | 200 | 43 | M8 | 230 | 280 | 95 | 95x14 | 85x10
s1-5 | 58 | 58 | 55 | 125 | 44 |32-41|18-21| 37 | 275 | 935 | 2045 | 45 | M10 | 2415 | 3115 | 95 | 95x14 | 85x10

La dimensione C & per tirante a U corto. Vedere pagina accessori. / La cote C est pour le modéle a crochet U. Voir page accessoires.

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 27



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a tirante
Attrezzo di bloccaggio a tirante

Base verticale

Corps avec base de montage verticale

Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F3  |Corsa (apertura) (555105)
Modéle n° Inox Noir (N) (N) Course (ar)
312-1 S312-.. B312-.. 1000 1500 40 135
312-2 S312-.. B312-.. 1500 2000 35 175
312-3 S312-.. B312-.. 2200 3200 35 335
312-4 S312-.. B312-.. 7000 8000 50 815
312 -5 S312-.. B312-.. 10000 | 11000 70 1185
F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )
La resistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio INOX & pit 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction

00O

H2

L

MODEL NO : 312-1

Zahnlange

(Thread Lenght)

MODEL NO : 312-2

MODEL NO : 312-3

,a Q ﬁ,
L

MODEL NO : 312-4-5

Modello Nr C C L L

Modele n° & 8 ! Min. | Max. L : = ; e i i ! . Min. | Max. i L R
312-1 26 33 5 25 65 20 16 10 25 67 122 23 M4 125 | 165 5 5
312-2 28 33 5 25 60 25 [13-15| 10-14 31 72 134 23 M4 135 | 170 6x9 |55x75
312-3 39.5 42 6 35 70 35 119-125 16 39.5 85 178 30 M6 175 | 210 75x115| 6.5
312-4 58 59 8 45 95 44 36,5 18-21 50 116 227 43 M8 2350 | 280 | 95 9.5 8,5x10
312-5 58 65 8 55 125 44 36,5 18-21 50 116 227 43 M10 | 2415 |3115)| 95 9.5 8,5x10

La dimensione C & per tirante a U corto. Vedere pagina accessori / La cote C est pour le modéle a crochet U.Voir page accessoires.

28

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a tirante
Sauterelle a crochet U

310-320-330-350-1 SERIE POST

NS

WINKEL ZUMH ORIZON TA LEBENE (G RAD)
AMGLE TOTHEHORIZONTAL AXIS (DEGREES)
£

—— 39

BEWEG UNGEHA {rur)

PROGRESS. DISTANCE rare)

Modello Nr | Acciaio Inox Nero F1 F3  |Corsa (apertura) (ngisdos)
Modéle n° Inox Noir (N) (N) Course (ar)
321-1 S321-.. B321-.. | 1000 | 1500 40 115

F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien))

La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio INOX € pill 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction

AR D EWEGUYa DER HAXEIUHOOE MOVVET o
- 2
N
®
= wl @
. ® 0
Base orizzontale -
Corps avec base de montage horizontale A
Kol A B | Cmin | Cmax. | D E B2 F G | H | W ) K | Lmin | Lmax. | N | N2
Modele n
321-1 26 32 25 65 20 16 10 18,5-215 | 13 35 100 23 M4 125 165 |5x6.5 5
. Peso
Modello Nr | Acciaio Inox Nero F1 F3  |Corsa (apertura) (Poids)
Modéle n® Inox Noir (N) (N) Course (ar)
331-1 S331-.. B331-.. 1000 1500 40 95
331-2 S331-.. B 331-.. 1500 2000 35 165
331-3 S331-.. B331-.. 2200 3200 35 325
331-4 S331-.. B331-.. 7000 8000 50 785
331-5 S331-.. B331-.. 10000 | 11000 70 1155
F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(apacita di tenuta ( Capacité de maintien)
La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio INOX € piti 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale

Modello Nr C C L L
Modéle n° . ) Min. Max. C : 2 F L H i g . Min. | Max. M \ A7
331-1 26 | 32 25 65 20 16 10 |185-215 13 24 80 23 M4 102 | 142 5x6.5 5
331-2 28 | 37 25 60 35 | 13-15/10-14|19-245| 17 | 60 120 23 M4 135 | 170 6x9 |55x75
331-3 395 | 46 35 70 35 |19-25 16 25-31 | 215 | 72 158 30 M6 206 241 75x115 6,5
331-4 58 | 58 45 95 50 [32-41|18-21 37 275 | 93 203 43 M8 230 | 280 | 95 | 95x14 |85x10
331-5 58 | 58 55 125 70 | 32-41 ] 18-21 37 275 | 935 | 204 45 M10 | 2415 | 312 | 95 | 95x14 |85x10
La dimensione C & per tirante a U corto. Vedere pagina accessori / La cote C est pour le modeéle a crochet U.Voir page accessoires.
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 2



<\ KUKHmET Attrezzo di bloccaggio a tirante

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle a crochet U
341-4 SERIE POSITIONSANALYSE/SERIES ANALYSIS OF POSITION P
[ ] [ ] & Nero F1 F3  |Corsa (apertura) (P(fisdos)
% “ Noir N N Course
(N) (N) (o)
80 + a8
‘gg B341-.. 15000 | 17000 90 1900
<] 70 41
£8 "= B341-.. 20000 | 25000 25 1970
| L 78
E § % = gg F1: Forza di esercizio ( Force exercée ),
§ § s » 5E F3: Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )
g3 gk
s E a0 £ Eg
g E % 18
i

——ARM DI BEWIGUNG DI MANENHOOK MOVEMINT

Zahnlange
(Thread Lenght)

Base orizzontale
Corps avec base de montage fonte

Descrizioni:

Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti.

La base, la leva e il gancio sono in ghisa con vernice elettrostatica nera.
Tirante, perni e dadi sono in acciaio zincato.

Description:

Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes.

Le corps robuste réalisé en fonte GGG-60 est peint électrostatiquement en noir.
Les parties du mécanisme sont galvanisées pour une meilleure protection.

A A2 B B2 Min. | Max. D E E2 E3 F F2 G H H2 | ) K Min. | Max. N N2 N3

86 62 84 84 50 | 140 | 80 |45-57|28-33 15 |45-57]45-57) 335 | 69 | 230 | 50 | M10 | 275 | 365 |11x17|11x24|11x19
86 66 84 84 45 70 | 80 |45-57]28-35 20 |45-57/45-57 335 | 89 | 230 | 54 | M12 | 270 | 295 |11x17|11x24 | 11x19

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a tirante
Sauterelle a crochet U

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale

Igoo

O 00

MODEL NO : 351-2

MODEL NO : 351-3

&2

Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F3 | Corsa (apertura) (I»!’J((:iijos)
Modéle n° Inox Noir (N) (N) Course (ar)
351-1 S351-.. B351-.. 1000 | 1500 40 135
351-2 S351-.. B351-.. 1500 | 2000 35 175
351-3 S351-.. B351-.. 2200 | 3200 35 335
351 -4 S351-.. B351-.. 7000 | 8000 50 815
351-5 S351-.. B 351-.. 10000 | 11000 70 1185
F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien)
La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio INOX & pili 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction
\\
\\ -
L 58
‘ \__ ¢ ~E
IO Wmamer | =
INII LOXS |
q u]
N ofi-—
g iy
L L2
.6 J

0

E

MODEL NO : 351-4-5

odello Ny B ¢ ¢ D E E2 F G | H | H ] K L M N N2
Modéle n (min) | (max.)
351-1 26 32 25 65 20 16 10 |185-215| 5.1 55 110 23 M4 104 5x6.5 5
351-2 28 37 25 60 25 13-15[10-14 | 19-245 6 58 120 23 M4 | 1125 6x9 55x8
351-3 39.5 46 35 70 35 19-25 16 25-31 | 105 67 160 30 M6 131 75x11,5 6.5
351 -4 58 58 45 95 44 132-41)18-21 37 10 91 200 43 M8 | 1955 9.5 9,5x14 8,5x10
351-5 58 58 55 125 44 132-41118-21 37 10 | 935 | 2045 43 M10 | 1955 9.5 9,5x14 8,5x10
Das Maf Cist fiir kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehdr-Seite./ C Dimension is for short U Hook. Voir page accessoires.
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 31




@KUKH[‘"ET Chiusura a leva reqolabile

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sdutere”e (j [rochet U Série |eqere
- Peso
Modello Nr | Acciaio Inox F1 F3  |Corsa (apertura) (Poids)
Modéle n° Inox (N) | (N) Course (ar)
361-2 S361-.. 1500 | 1725 34 100

F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(apacita di tenuta ( Capacité de maintien)

g
C
L
Zahnlange
(Thread Lenght)
N
Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale
|- ]ED
E D
A
Modello Nr C C L L
Modéle n° . . = Min Max v : j E L iz g g Min Max i X
361-2 45 26 21 26 60 | 1375 | 175 | 17 | 12 | 195 | 78 | 285 | M6 | 111 | 145 6

Con arresto/Avec verrou

Base orizzontale Base verticale Base orizzontale Base orizzontale
Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage Corps avec base de montage
horizontale verticale fonte horizontale

52 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Chiusura a leva regolabile
Sauterelle a crochet U série légére

Base orizzontale

Modello Nr Acciaio Inox F1 F3  |Corsa (apertura) (PP;ZOS)
Modele n° Inox (N) (N) Course
(gr)
362-1 S362 - .. 1400 1650 15 140
362-2 S362 - ... 1600 1800 15 160

F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta (Capacité de maintien )

Corps avec base de montage horizontale Jade @ j
A
Modello Nr C C L L
Modele n° & . e = Min Max . : F iz 6 A aF . Min Max .
362-1 40 29,5 24 31 47 62 6 28 14 17 17 30 78 M6 86 101 55
362-2 40 30,5 25 31 47 62 6 28 14 17 17 30 78 M8 86 101 55
Modello Nr Acciaio Inox F1 F3 (Ppgisd"s)
Modele n° Inox N N
(N) (N) (o)
363-2 S363-... 1500 1725 65
F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ) |
ks
i
i ood £
L o
B s
ol *
C !
L
POS 1 POS 2
Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale
- a
Modello e B | B | B3 | C D E | B | F| 6 Ho| W | K L | M| N
Modeéle n
363-2 383 13 163 15 32 13 15 15 7 135 54 25 4 106 4
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 33



@KUKH[‘"ET Attrezzo di bloccaggio a tirante

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sdutere| |e é C[‘O(:het [:
. Peso
Modello Nr | Acciaio Inox Nero F1 F3  |Corsa (apertura) (Poids)
Modele n° Inox Noir (N) (N) Course (qr)
411-2 S411-.. B411-.. | 1500 | 1800 15 210
411-3 S411-.. B411-.. | 2000 | 2500 15 325
411-4 S411-.. B411-.. | 3500 | 4000 25 860

F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien)
La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio INOX ¢ piti 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction

410-420-3 SERIE POSITIONSANALYSE/SERIES ANALYSIS OF POSITION
60
90 54
= A O N A O W
- B0 \\ l/ 48
zi ————\———**————**———**———w/é—f
R . /1 i
o4 ~ 7 p
o= N S | S - 7\7,7 S (| | | S _— A S | — —F
g9 " EE
33 50 \\ & B
- 2 U
g S e e N e e e e e e B e e e e -
%(Z: 50 LN P 0 Bk
NN ~ / =8
E (NN | | S RN | | O | B 7\,,,7, AR || | I | IR | I Sa
R o4
= 40 \\ 2 BE
RE LT T T T T T IS T T T T T 1 1758
i 30 Pl P 18
=X // \\
2z e e
= 20 - ™~ 12
// \\
e
10 &
T~
— =
a N g
——ARM —— DIE BEWEGUNG DER HAKEN/HOOK MOVEMENT

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale
Dol
E
MODEL NO : 411-2 MODEL NO : 411-3 MODEL NO : 411-4
et ol A B | B | © € D £ F ) G | H|H| I K . Lim| N
Modéle n min. max. min. max.
411-2 31 43 47 45 60 50 |12-181 265-305 |305-345] 26 | 38 | 155 | 9 | Me | 200 | 215 69,5
411-3 385 | 47 52 60 75 80 |19-25| 31,5-33 | 365-38 | 24 | 42 | 190 | 12 | M8 | 255 | 270 7x10
411 -4 50 77 84 75 | 100 | 130 | 30 49-58 | 56-65 | 40 | 61 | 253 | 16 | M10 | 335 | 360 |85 105x15

34 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a tirante
Sauterelle a crochet C

Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F3  |Corsa (apertura) (ll:cfisdos)
Modéle n° Inox Noir (N) (N) Course (ar)
412-2 S412-.. B412-.. 1500 1800 15 210
412 -3 S412-.. B412-.. 2000 2500 15 325
412 -4 S412-.. B412-.. 3500 4000 25 860
F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien)
La resistenza alla trazione dell’attrezzo in acciaio INOX € piil 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction
Ur Lot &
1
-
Base verticale
Corps avec base de montage verticale
MODEL NO : 412-2 MODEL NO : 412-3 MODEL NO - 412-4
Modello Nr C C L L
Modéle n® A £ e Min. Max. L £ F L H H2 : € Min. Max. M N
412 -2 31 215 10 45 60 50 |12-18 40 52 169 9 M6 200 215 6x9,5
412-3 385 255 12 60 75 80 |19-25 39 57 205 12 M8 255 270 7x10
412 -4 50 34 16 75 100 130 30 67 88 280 16 M10 335 360 85 | 10,5x15
- Peso
Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F3 | Corsa (apertura) (Poids)
Modele n® Inox Noir (N) (N) Course (ar)
413 -3 S413-.. B413-.. 2000 | 2500 15 285
F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )
La resistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio INOX ¢ piti 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction
Base orizzontale
Corps avec base de montage U ¥
0 ==9 =
E
A
Modello Nr C C L L
Modéle n° . B 2 Min. Max. v 2 9 H a2 g € Min. Max. M A
413 -3 515 25.5 60 75 80 38 24 4) 170 12 M8 255 270 7
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 35



&SKUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

La resistenza alla trazione dellattrezzo in acciaio INOX & piu 0 meno 30%
Les versions inox sont de 30% inférieures a la traction

Attrezzo di bloccaggio a tirante
Sauterelle g crochet C
- Peso
Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F3  |Corsa (apertura) (Poids)
Modéle n° Inox Noir (N) (N) Course (gr)
421-3 S421-.. B421-.. 2000 2500 20 320
F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )

P N
> //' '\\\
/.-—\ \,
e '\'\ \\\
XKQQ\%\ \\
. 0,
Base orizzontale \%}% \
Corps avec base de montage horizontale &\v} \\ =
L \
\
e ”ﬁfezaa; "Jange \\
Pretei Ia—
o

N
! %‘z N\ Legl -
- = THdl[ @] TH 14
=i ] g =
", o
e E
A

Modello Nr C C L L
Modele n° A 2 Min. Max. g E £ F c H 2 . € Min. Max. M N N2
421-3 38.5 47 77 97 80 19-25 16 |315-33| 24 40 190 40 M8 | 255 275 7x10 6.5
36 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



G:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a pressione e a trazione

Sauterelle push-pull

Fi
Modello Nr Acciaio Inox Nero F1 F3 (arico Filetto Puntale | Corsa (apertura) (|>P§iscjos)
Modéle n° Inox Noir (N) (N) Charge Tige Filetée Course (ar)
(FL:Fi)
511-0 S511-.. B511-.. 550 700 20:1 M4X25 15 87
511-1 S511-.. B511-.. 800 970 24:1 M5X35 22 130
511-2 S511-.. B511-.. 1500 1700 261 M6X40 27 270
511-3 S511-.. B511-.. 2500 2640 27:1 M8X50 38 490
511-5 S511-.. B511-.. 3500 3700 38:1 M10X70 53 960
511-6 S511-.. B511-.. 4500 4650 38:1 M10X70 53 1070

\ F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ) Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

L~

——

STROKE
F3 F1
L3 C
B
F:J
— 1 < >< >< ) Wi <t
. |
Base orizzontale L /
Corps avec base de montage horizontale 5
STROKE £
F3 F1
F&[[ =

L3

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale

L2

Modello Nr L3 L3

Modele n° A B B2 C D E E2 F G H H2 J K L L2 Min Max M N
511-0 31 45 13 30 M10x 1 16 11 | 16 13 385 67 7 M4 80 505 10 25 45
511-1 45 20 115 34 |M12x15]225-325 195 | 725 85 8 M5 69 60 15 38 5,5x10,5
511-2 53 245 | 155 42 |M16x15| 30-40 245 96 111 10 M6 86 80 19 46 6x11
511-3 60 30 175 56 |M20x15]335-425 305 | 137 | 120 12 M8 116 80 24 58 6,5x11
511-5 78 36 21 75 |M24x15| 42-57 38 152 179 14 M10 155 135 32 74 8,5x16
511-6 78 36 21 75 |M24x15| 42-57 38 152 179 16 M10 155 135 32 74 8,5x16

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 37



&

KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a pressione e a trazione

Sauterelle push-pull

Base orizzontale

w

Fi
Modello Nr Nero F1 F3 Carico Feder Hubweg  |Corsa (apertura) (;):isdos)
Modéle n® Noir (N) (N) Charge (Corsa Della Molla) Course (ar)
(FL:Fi)
511-1-Y B511-.. 800 970 241 10 22 125
511-2-Y B511-.. 1500 1700 2611 12 27 260
511-3-Y B511-.. 2500 2640 271 14 38 475
511-5-Y B511-.. 3500 3700 38:1 16 53 945
511-6-Y B511-.. 4500 4650 38:1 16 53 1050

F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ) Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

Corps avec base de montage horizontale

F " ~..
/"% \“\\
& AN
Q) .
®® \
& g \
STROKE1 T \
T \
F3 — F1 L@ﬁ
3 (@)
o
S
FEDER| HUBWEG
L3 C
L L?
B

Modello Nr L3 L3

Modéle n° A B B2 C D E G H H2 J K L L2 Min Max N
511-1-Y 45 20 11,5 34 | M12x15|225-325| 195 72,5 85 8 5 69 60 11,5 21,5 5,5x10,5
511-2-Y 53 245 | 155 42 | M16x15| 30-40 245 96 111 10 6 86 80 11 23 6x11
511-3-Y 60 30 175 56 | M20x1,5]335-425| 305 137 120 12 8 116 80 13 27 6,5x11
511-5-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 14 10 155 135 17 33 8,5x16
511-6-Y 78 36 21 75 | M24x15| 42-57 38 152 179 16 10 155 135 17 33 8,5x16

38

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a pressione e a trazione
Sauterelle push-pull

Base verticale

Corps avec base de montage verticale

Fi
Modello Nr | Acciaio Inox Nero F1 F3 - Filetto Puntale Corsa (apertura) ([E);;jos)
Modele n° Inox Noir (N) (N) Charge (FLFi) Course (ar)
512-1 S512-.. B512-.. 800 970 241 M5X35 22 130
512-2 S512-.. B512-.. | 1500 | 1700 26:1 M6X40 27 270
512-3 S512-... B512-.. | 2500 | 2640 27:1 M8X50 38 490
512-5 S512-.. B512-.. | 3500 | 3700 3811 M10X70 53 960
512-6 S512-.. B512-.. | 4500 | 4650 3811 M10X70 53 1070

F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ) Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

Modello Nr L3 L3
Modéle n° A C D E B G H H2 J K L L2 Min Max M N
512-1 45 34 | M12x15 |225-325 35 88 100 8 M5 69 60 15 38 5,5X10,5
512-2 53 42 | M16x15 | 30-40 425 114 129 10 M6 86 80 19 46 6x11
512-3 60 56 | M20x15 |335-425 52 1585 | 141 12 M8 116 80 24 58 6,5x11
512 -5 78 75 | M24x15 | 42-57 645 | 1785 | 206 14 M10 155 135 32 74 8,5x16
512-6 78 75 | M24x15 | 42-57 645 | 1785 | 206 16 M10 155 135 32 74 8,5x16
. Fi Corsa Peso
mﬁf :‘J Aculanlgxlnox ’\Ifliri(r) (FNl) (I;\?) Carico Filetto Puntale | (apertura) (Poids)
Charge (F1:Fi) Course (gr)
513-1 S513-.. B513-.. | 800 | 970 24:1 M5X35 22 90
513-2 S513-.. B513-.. | 1500 | 1700 26:1 M6X40 27 190
513 -3 S513-.. B513-.. | 2500 | 2640 271 M8X50 38 360
513-5 S513-... B513-.. | 3500 | 3700 38:1 M10X70 53 660
513-6 S513-.. B513-.. | 4500 | 4650 38:1 M10X70 53 780

F1: Forza di esercizio ( Force exercée ),

F3: Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ) Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

Senza base
Corps sans base

F3

Modello Nr L3 L3

Modsle n° A C D F G H H2 J K L L2 Min Max N
513-1 245 37 M12x15 62,5 75 8 M5 69 60 15 38
513-2 28 46 M16x 1,5 81,5 97 10 M6 86 80 19 46
513-3 34 61 M20x 1,5 100 102 12 M8 116 80 24 58
513 -5 42 81 M24 x 1,5 131 159 14 M10 155 135 32 74
513-6 46 81 M24 x 1,5 131 159 16 M10 155 135 32 74

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 39



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a pressione e a trazione
Sauterelle push-pull

Fi Peso
Modgllo Nor Ner.o F1 F3 . Filetto Puntale Corsa (apertura) Poids
Modele n Noir (N) (N) Chaf;:(csm) Course ( ( gr))
521-3-012 B521-.. 2500 2960 16:1 M8X50 38 390
521-3-014 B521-.. 2500 3200 16:1 M8X50 38 405
521-4-016 B521-.. 4500 6650 231 M10X70 47 810
521-4-018 B521-.. 4500 7200 231 M10X70 47 825
521-5-020 B521-.. 7500 15000 30:1 M12X80 55 1425

F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ) Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

[=]

o

WINKELTUM WORTONTALIBENE (GRAD}
ANGLE 10 THE WORITONTAL AL, (DEGREES)

ek snsseeanth

520ve 530-3

STROKE

1ES

F3 F1
= -

L3

L4

L2

+
Base orizzontale ﬁ}i . -
Corps avec base de montage horizontale QJ)
E2
E
A
4
| o
&
E
A
MODEL NO : 521-3 MODEL NO : 521-4
Modello Nr L3 L3
Modéle n° A B C E E2 F G H H2 J K L L2 Min Max L4 N
521-3-012 | 56 | 56 325 -41 35-41 32 | 88 | 142 | 12 | M8 | 154 | 85 | 24 | 58 | 83 7x12
50-3-014 | 56 | 56 325 -41 35-41 32 | 88 | 142 | 14 | M8 | 154 | 85 | 24 | 58 | 83 7x12
501-4-016 | 64 | 62 345 - 425 40 | 40 107 179 | 16 | M10 | 186 | 105 | 32 | 81 | 98 95x135
521-4-018 | 64 | 62 345 - 425 40 | 40 [107] 179 ] 18 [ M0 186 | 105 | 32 | 81 [ 98 95x135
50-5-020 | 100 | 79 615-75 |345-415[37-54] 47 [ 125 | 216 | 20 | M12 | 234 [ 125 [ 39 | 94 | 130 11x22

Il puntale non € incluso nellarticolo 521-5./ Piéces de serrage non incluse pour 521-5at 521-5.

40

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



Applicazioni
Applications

O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

._w — == ....I|r.|-¢_..

..........Hnrln.rl!.,\_

41

-www.kukamet.com.tr-

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis



@K U K HmET Attrezzo di bloccaggio a pressione e a trazione

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sdul’e[‘e| |e push-pu”
A Corsa Peso
Modello Nr Nero F1 F3 Carico Filetto Puntale A
Modéle n° Noir | (N) | (N) | cn Tige Filetee | @pertura))  (Poids)
Eligs Course (gr)
(FL1:Fi)
531-3-012 B531-.. | 2500 | 3700 16:1 M8X50 38 635
531-3-014 B531-.. | 2500 | 4000 16:1 M8X50 38 645
531-4-016 B531-.. | 4500 | 8100 231 M10X70 47 1140
531-4-018 B531-.. | 4500 | 8800 231 M10X70 47 1150
531-5-020 B531-.. | 7500 | 18450 3011 M12X80 55 1835
F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )
Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

STROKE

Va
A

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale fonte GGG-60

Descrizione:

Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti.

Corpo in fusione di ghisa con verniciatura nera elettrostatica.

Asta cromata lucidata. Meccanismo in acciaio zincato.

Impugnatura in poliuretano resistente ad oli, grassi e altri agenti chimici.

Caractéristiques du produit

Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes.

Le corps robuste réalisé en fonte GGG-60 est peint électrostatiquement en noir. La tige est chromé
dur pour une grande

résistance a la corrosion. Les parties du mécanisme sont galvanisées pour une meilleure protection.
La tige de compression n'est pas incluse pour le modeéle 531-5.

MODEL NO : 531-3 MODEL NO : 531-&

Modello Nr L3 L3

Modéle n° A B c|D E E2 F G H H2 J K L L2 Min Max M N
531-3-012 67 58 32,5-41 35-41 32 88 142 12 M8 155 85 24 58 7 x12
531-3-014 67 58 325-41 35-41 32 88 142 14 M8 155 85 24 58 7 x12
531-4-016 76 68 345 36 - 44 39 107 177 16 M10 187 105 32 81 10x 14
531-4-018 76 68 345 36 - 44 39 107 177 18 M10 187 105 32 81 10x14
531-5-020 107 79 615-75345-415|37-5| 47 125 216 20 M12 235 125 39 94 11x22

Il puntale non € incluso nellarticolo 531-5./ La tige de compression n'est pas incluse pour le modéle 531-5.

o Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a pressione e a trazione
Sauterelle push-pull

Fi
Modello Nr Nero | F Carico Fletto untale | C:rrtsjra) (ng.ijc;)
Modéle n° Noir | (N) | (N) Charge Tige Filetée | °P
! Course (ar)
(FL:Fi)
532-3-012 B532-... | 2500 | 3700 16:1 M8X50 38 590
532-3-014 B532-... | 2500 | 4000 16:1 M8X50 38 610
532-4-016 B532-... | 4500 | 8100 23:1 M10X70 47 1030
532-4-018 B532-... | 4500 | 8800 23:1 M10X70 47 1060
532-5-020 B532-... | 7500 | 18450 30:1 M12X80 100 2870
F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )
Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

Fi \V
S
STROKE
F3 F1 . =
o e O ©®) O
9
Il I 1T I I I 1T
L3 L L2
N
f )
v e @4 1
vl o
A
E2 E3
E
A
MODEL NO : 532-5
4,N_7
+|
= R @
Lo e | ulm
7 F \&
E2
E
A
MODEL NO : 532-3 MODEL NO : 532-4
Base orizzontale B
Descrizione:

Corps avec base de montage horizontale fonte GGG-60 Questi prodotti sono adatti per Lavori pesanti.

Corpo in fusione di ghisa con verniciatura nera elettrostatica.
Asta cromata lucidata. Meccanismo in acciaio zincato.
Impugnatura in poliuretano resistente ad oli, grassi e altri agenti chimici.

Caractéristiques du produit

Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes.

Le corps robuste réalisé en fonte GGG-60 est peint électrostatiquement en noir. La tige
est chromé dur pour une grande

résistance a la corrosion. Les parties du mécanisme sont galvanisées pour une meilleure

protection.
Modello Nr L3 L3
Modgle n° A B C|D E E2 E3 F F2 G H H2 J K L L2 Min | Max M N
532-3-012 107 59 76.5 35,5-41 36,5 - 42,5 41 175 73 127 12 | M8 | 156 | 81 | 24 58 8x13.5
532-3-014 107 59 76.5 355 -41 36,5 - 42,5 41 175 73 127 14 | M8 | 156 | 81 | 24 58 8x13.5
532-4-016 130 71 745 -755] 35-41 41,5-53 415 20.5 86 159 16 | M10 | 188 | 94 | 32 81 9x15
532-4-018 130 71 745-755| 35-41 415-53| 415 205 86 159 | 18 | M10 | 188 | 94 | 32 81 9x15
532-5-020 218 96 180,5 70 |80-90, 55-73 |54-705| 318 111 234 | 20 | M12 | 322 |122] 39 94 11x20.5
Il puntale non € incluso nellarticolo 532-5./
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 43



KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

<\

Attrezzo di bloccaggio a pressione e a trazione
Sauterelle push-pull

Fi
Nero Fil 3 - Filetto Puntale |Corsa (apertura) Pe.so
. Carico S (Poids)
— Noir (N) (N) Ch Tige Filetée Course
arge (gr)
(FL:Fi)
B533-... 7000 7000 16:1 M8X50 35 610
B533-... 12000 12000 30:1 M10X70 50 2870

‘ F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )

Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

STROKE
F3 F1
of &
Lk
Eb E3 L3
N2
O ©)
i T
- 1 H C \ vl o o
Ofe
N
£2 £
A
MODEL NO - 533-5
l o| w| &
MODEL NO - 533-4
Base orizzontale Descrizione:
Corps avec base de montage horizontale fonte GGG-60 Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti.
Corpo in fusione di ghisa con verniciatura nera elettrostatica.
Asta cromata lucidata. Meccanismo in acciaio zincato.
Impugnatura in poliuretano resistente ad oli, grassi e altri agenti chimici.
Caractéristiques du produit
Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes.
Le corps robuste réalisé en fonte GGG-60 est peint électrostatiquement en noir. La tige est
chromé dur pour une grande
résistance a la corrosion. Les parties du mécanisme sont galvanisées pour une meilleure
protection.
L4 L4
A B |C|D| E E2 E3 E4 F F2 G H H2 J K L L2 | L3 . M N N2
Min Max
109 | 50 70 35 | 365 | 25 35 | 335 | 12| 73 | 133 | 14 | M8 | 148 | 98 | 112 23 58 6,5 55
1415 | 63 76 | 10,5 | 45 | 555 |41-45 45 16 | 87 | 175 | 20 | M10 | 192,5| 133 | 147 29 79 9x11 | 85

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



@KUKHmET Attrezzi di bloccaggio in acciaio inox

ATTREZZ] DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle série inox

Attrezzi di bloccaggio resistenti alla corrosione
e agli acidi.

Résistant a la corrosion et aux acides due a
'humidité, a l'eau et aux autres agents extérieurs.

N

AN J

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 45



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzi di bloccaggio pneumatico
Sauterelle pneumatique

A2

Modello Nr |Acciaio Inox| Nero F1 F2 F3 F4 Fi Vn3 &T\gg(:;) (FI’)(fiSdos) BAR
Modéle n Inox Noir | (N) | (N) | (N) | (N) | (N) |(dm*) (+59) ot}
611-1-016| S611-.. |[B611-..| 600 | 400 | 1000 | 680 | 120 | 0.09 95 275 6
611-1-020| S611-.. |[B611-..| 750 | 500 | 1000 | 680 | 190 | 0.14 95 360 6
611-2 S611-.. |[B611-..]1200 | 700 | 1400 | 925 | 300 | 0.25 95 535 6
611-3 S611-.. |[B611-...] 2000 | 1400 | 2500 | 1560 | 500 | 0.51 95 860 6
611-4 S611-.. |[B611-...] 3000 | 2000 | 3300 | 2200 | 750 | 1.04 95 1690 6
611-5 S611-.. |[B611-...] 4500 2500 | 5000 | 3000 | 1100 | 2 95 3090 6

‘ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

Vin = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar)

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale articulation du
verin frontale

MODEL NO : 611-1  MODEL NO : 611-2 MODEL NO : 611-3 MODEL NO : 611-4 MODEL NO : 611-5 Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore
Veérin a double effet : magnétique et avec amortisseur
de‘?“‘) o A A2 B C D | E Fole| H | 1| k| L M| N X1 | x2| P R |Kolben @
odéle n
611-1-016 26 34 44 42 26 16 24-27 | 25 52 10 M5 185 5x6.5 16 32 6 G1/4 16
611-1-020 26 34 44 44 26 16 24-27 | 25 52 10 M5 192 5x6.5 16 32 8 G1/8 20
611-2 32 42 51 60 42 13-20 27 29 61 13 M6 225 6x9,5 18 48 10 G1/8 25
611-3 40 52 58 66.5 42 |19-25(31,5-32,5| 40 81 16 M8 | 2535 7,5x10,5 25 52 12 G1/8 32
611-4 52 95 77 98.5 67 [28-345 40-48,5 | 50 104 20 M10 323 | 85 | 9x145 32 80 16 G1/8 40
611-5 65 134 92 124 88 [24,5-45| 44.5-52 | 62 128 25 M12 399 9x19.5 36 101 20 G1/8 50
) ModelloNr | Nero | FL | F2 | F3 | F4 | Fi | Vn &’:19‘:;’ (5:5105) oR
\Q Modele n° Noir (N) [ (N) | (N) [ (N) | (N) |(dm?) go
(+39) (gr)
631-1 B631-..| 750 | 500 | 1000 | 680 | 190 | 0.14 95 470 6
K R 631-2 B631-..| 1200 | 700 | 1400 | 925 | 300 | 0.25 95 765 6
Fioa 631-3 B631-...| 2000 | 1400 | 2500 | 1560 | 500 | 0.51 95 1100 6
=Nl = 631 -4 | B631-...| 3000 | 2000 | 3300 | 2200 | 750 | 1.04 95 2020 6
= 7 Ommmn ||| 4 0 O L 631-5 B 631-...| 4500 | 2500 | 5000 | 3000 | 1100 2 95 3610 6
- Fu AB B% ‘ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘
A A Ak ‘ Vn = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = cc fon dair aller retour & 6 bar) ‘

MODEL NO: 631-1

MODEL NO :631-2

MODEL NO :631-3

MODEL NO :631-4

L\—\

MODEL NO :631-5

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale
articulation du vérin arriére

Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore
Vérin & double effet : magnétique et avec amortisseur

ModelloNr =,y | c | D E F 6 | H | 1| k]| L M| N xt1 | x2 | P | R | Kolbeno
Modéle n

631-1 | 26 | 155 | 44 | 42 | 26 | 16 | 24-27 | 25 | 52 | 10 | M5 | 198 Sx65 | 16 | 32 | 8 | Gi8| 20
631-0 | 30 | 171 | 51 | 60 | 4 |13-20] 27 | 29 | 61 | 13 | M6 | 232 6x95 | 18 | 48 | 10 | 618 | 25
631-3 | 40 | 188 | 58 | 665 | 42 | 19-25|315-325] 40 | 81 | 16 | M8 | 257 75x05 | 25 | 52 | 12 | 68| %
631-4 | 52 | 227 | 77 | 985 | 67 |28-345] 40-485| 50 | 104 | 20 | M10| 330 |85 9x145 | 32 | 80 | 16 | G1/8 | 40
6315 | 65 | 275 | 92 | 125 | 88 |245-45 445-52| 62 | 128 | 25 | M12 | 400 9x195 | 36 | 101 | 20 | G/ | 50

46

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzi di bloccaggio pneumatico a pressione e a trazione

Sauterelle pneumatique push-pull

F3

¥

F1

~

STROKE

MOD

Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore

EL NO

621-3

MODEL NO

MODEL NO

621-5

A

621-4

Vérin & double effet : magnétique et avec amortisseur

Base orizzontale saldata
Corps avec base de montage horizontale a souder articulation du vérin arriere

; Corsa Peso
m?fﬁ r'j : 'rtr.? (FNl) (FN}) (f\ll )| d\:rr]]’ ) ("’(‘:’;Tr‘;;a) (F("’g'f)s) BAR
621-3-012 | B62-.. | 2500 | 2960 | 300 | 025 33 1140 6
621-3-014 | B62-.. | 2500 | 3200 | 500 | 051 33 1310 6
611-4-016 | B62-.. | 4500 | 6650 | 750 | 104 40 2230 6
611-4-018 | B62-.. | 4500 | 7200 | 750 | 104 40 2260 6
621-5-020 | B62L-.. | 7500 | 15000 | 1100 | 2 48 3860 6

IS,

‘ F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3 -F4: Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

Vn = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar)

ModelloNr1 0 ) | g | B2 | ¢ |D E E2 F R € H J K L M| N P R | Kolben®
Modéle n
621-3-012 56 | 226 | 51 68 70 325-41 35-41 35 35 65 12 M8 296 7x12 10 G1/8 25
621-3-014 56 | 243 | 58 | 68 70 325-41 35-41 35 35 715 14 M8 314 7x12 12 G1/8 32
621-4-016 64 | 289 | 77 | 18 84 345-425 41 41 43 89 16 M10 375 95x135| 16 G1/8 40
621-4-018 64 | 289 | 77 78 84 345-425 41 41 43 89 18 M10 375 9,5x13,5| 16 G1/8 40
621-5-020 100 | 355 | 79 9225 101 615-75 |34,5-415| 37-54 45 51 105 20 M12 460 11x22 20 G1/8 50
F3 F1
B <z
v STROKE
"""" Base orizzontale saldata
Corps avec base de montage horizontale a souder
£ articulation du vérin frontale
MODEL N 65 Modello Nr Nero F1 F3 Fi Vn (a[E:rrtslfra) (Ff:iiios) BAR
. . q 3
_ Modéle n Noir (N) | (N) | (N) [(dm*) Course (ar)
o [ 661 -3-012 B661-.. | 2500 | 2960 | 300 | 025 33 860 6
P 661-3-014 B66L-.. | 2500 | 3200 | 500 | 051 33 1010 6
£ 661-4-016 B66L-.. | 4500 | 6650 | 750 | 104 | 40 1800 6
MO MO a6 MoEL N0 st 661-4-018 B661-.. | 4500 | 7200 | 750 | 104 | 40 1830 6
661 -5-020 B661-.. | 7500 | 15000 | 1100 | 2 48 3220 6

Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore

Vérin a double effet : magnétique et avec amortisseur

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3

- F4 : Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

Vn = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar)

ModelloNr 1 py | 8 | B2 | ¢ E B2 F G Holo | kK | L M| N P | R |Kolbeng
Modele n
661 -3-012 56 90 51 | 68 70 325-41 35-41| 35 72 12 M8 292 7x12 10 G1/8 25
661 -3-014 56 | 100 | 58 | 68 70 32,5 -41 35-41| 35 79 14 M8 312 7x12 12 G1/8 32
661 -4-016 64 | 115 | 77 | 78 84 345 -425 41 43 100 16 M10 372 95x135| 16 G1/8 40
661 -4-018 64 | 115 | 77 | 78 84 345-425 41 43 100 18 M10 | 372 95x135| 16 G1/8 40
661-5-020 | 100 | 170 | 79 | 92 101 61,5-75 | 345-415|37-54| 51 110 20 M12 | 456 11x22 20 G1/8 50
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 4



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzi di bloccaggio pneumatico

Sauterelle pneumatique push-pull

F3 F1 "
= < -
= STROKE
ke
s
¢ ) —
i P ) Q| v|= &
J>J NS
.LEJ Base orizzontale
A Montage horizontal, support de tige fonte, articulation du
MODEL NO : 671-5 , -
veérin frontale
Yo 4 Corsa Peso
& Modello Nr Nero F1 F3 Fi Vn ;
N L . 5\ | (@pertura)|  (Poids) BAR
= Modeéle n Noir (N) | (N) | (N) |(dm*) Course (ar)
i 671-3-012 | B67L-.. | 2500 | 3700 | 300 | 025 | 33 1090
. 671-3-014 | B671-.. | 2500 | 4000 | 500 | 051 | 33 1250

MODEL

NO - 671-3

MODEL NO : 671-4

Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore
Vérin & double effet : magnétique et avec amortisseur

671-4-016 | B671-... | 4500 | 8100 | 750 | 1.04 40 2130
671-4-018 | B671-... | 4500 | 8800 | 750 | 1.04 40 2140
671-5-020 | B671-... | 7500 | 18450 | 1100 | 2 48 3640 6

‘ F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

oy O[O O

Vi = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘

STROKE

S Al m | 8 |B2| c |p| E B2 Fle | H | 1| kx| LM N P | R |Kolbeno
Modeéle n
671-3-012 | 67 | % | 51 | 68 | 10 32,5 - 41 3541 35 | 72 | 12 | M8 | 192 7x12 | 10 | 618 | 125
671-3-014 | 67 | 100 | 58 | 68 | 70 325 - 41 3541 35 | 79 | 14 | M8 | 312 7x12 | 12 | 68 | %
671-4-016 | 76 | 115 | 77 | 78 | 84 345 36-44 4 | 100 | 16 | M0 | 372 10x14 | 16 | GI/8 | 40
671-4-018 | 76 | 115 | 77 | 78 | 84 345 36-44 4 | 100 | 18 | M10 | 372 10x14 | 16 | GI/8 | 40
671-5-000 | 107 | 170 | 79 | 92 | 101 61575345 - 415 37-54 51 | 110 | 20 | M12 | 456 11x22 | 20 | G1/8 | 50
F3 F1
==

A2

MODEL

NO : 641-3

MODEL NO

MODEL NO

641-5

6Lk

Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore

Vérin & double effet : magnétique et avec amortisseur

]@ ~ = = Base orizzontale
) Montage horizontal, support de tige fonte, articulation
g —
du vérin arriere
. Corsa Peso
Modello Nr Nero 1| R Ao v .
L . 5. |(apertura)|  (Poids) BAR
Modele n Noir (N) | (N) | (N) | (am®) | €20 0 (a1)
641 -3-012 B64l-.. | 2500 | 3700 | 300 | 025 | 33 1370 6
641-3-014 B64l-.. | 2500 | 4000 | 500 | 051 | 33 1550 6
641 -4-016 B6dl-.. | 4500 | 8100 | 750 | 104 | 40 2560 6
641-4-018 B64l-.. | 4500 | 8800 | 750 | 104 | 40 2570 6
641 -5-020 B64l-.. | 7500 | 18450 | 1100 | 2 48 4280 6

‘ F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4:(apacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

‘ Vin = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘

MM%ﬂeéﬁanf A | A | B | B | C|D E E2 F | R | G| H| K L [ M| N p R | Kolben®@
641-5-012 | 67 | 226 | 51 | 68 | 70 325 - 41 35-41) 35 | 35 | 65 | 12 | M8 | 29 7x12 | 10 | 61/8 25
641-3-014 | 67 | 245 | 58 | 68 | 70 325 - 41 35-41] 35 | 35 | 72 | 14 | M8 | 314 7x12 | 12 | 61/8 3
641-4-016 | 76 | 289 | 77 | 78 | 84 345 36-44] 41 | 42 | 87 | 16 | M10 | 375 10x14 | 16 | GI/8 | 40
641-4-018 | 76 | 289 | 77 | 78 | 84 345 36-44) 41 | 42 | 87 | 18 | M10 | 375 10x14 | 16 | 618 | 40
641-5-020 | 107 | 355 | 79 | 92 | 101 615-75 | 345-415 |57-54| 45 | 51 | 105 | 20 | M12 | 460 1Ux22| 20 | 618 50

48

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzi di bloccaggio pneumatico

Sauterelle pneumatique push-pull

Modello Nr
Modele n°

Nero
Noir

F1
(N)

F3
(N)

Fi Vn
(N) |(dm?)

Corsa
(apertura)
Course

Peso
(Poids)
(gr)

BAR

B672-..

7500

18450

1100 | 2,8

100

5260

6

N . 672-5-020
ouveaUte ‘ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3 -F4 :(apacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘
‘ Vin = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar)

. | —
. ] P—H } T
AR o = ° % 2
Of:= + S g
. 0O =
Base orizzontale e ] |
Montage horizontal, support de tige fonte, .
articulation du vérin frontale e
e A m 8 B | C |p| E 2 | F |6 bolok LM P | R |PiSTONG
670-5-000 | 218 | 2625 | 79 | 110 | 1045 1805 | 70 |5573] 36 | 1095, 20 | M12 | 578 | | 115x05| 20 | G1/8 | 50

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis

-www.kukamet.com.tr-

49



@KUKH[‘"ET Attrezzo di bloccaggio pneumatico

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sdul’e[‘e| |e pneu mdtique
; Angolo Peso
S | (FNl) (FNZ) (FNB) (Frf) (LI) (d\::‘) (Angle) | (Poids) | BAR
(+39) (gr)
651 - B651-.. |1200| 700 | 1400 | 925 | 300 | 0.25 | 100° 570

2

651-3 B651-... | 2000 | 1400 | 2500 | 1560 | 500 | 0.51 | 100° 910

651-4 B651-... | 3000|2000 | 3300 | 2200 | 750 | 1.04 | 100° 1945
5

—_— 651 - B651-... [4500 | 2500 | 5000 | 3000 | 1100 | 2 100° 3678

‘ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

oN | Oy | O | O

‘ Vin = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘

Base verticale
Corps avec base de montage verticale

- . 1 ——
_ ﬁ ] MT <
&.‘ L F2
X2
C L2
L
HNR
D i
= = ) I O O
[N m
\:J §§
= @) O
Al E el T ]
A MODEL NO : 651-5

Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore
Vérin a double effet : magnétique et avec amortisseur

ModelloNr 01y | g | c| b | E | 2| F R ole| W || k|l ol | NIx| x| P]| R |Kiensd
Modéle n
651-2 | 26 | 26 | 51 | 54| 42 | 125 |125] 2529 | 2529 | 65 | 180 | 13 | M6 | 146 | 92 | 82 | 6x8 | 12 | 42 | 10 | G1/8 | 25
6513 | 30 | 30 | 60 | 57| 42 | 16 | 16 |235-275|235-275] 705 | 210 | 16 | M8 | 164 | 106 | 98 | 7x9 | 15 | 42 | 12 | 618 | %2
6514 | 50 | 50 | 79 | 89| 67 | 32 | 32| 45 | 45 | 100 | 255 | 20 | M10 | 230 | 141 | 101 | 9 | 22 | 70 | 16 | 618 | 40
6515 | 65 | 65 | 91 |113] 94 | 415 |45 57 57 | 130 | 311 | 25 | M12 | 286 | 172 | 114 | 11 | 25 | 91 | 20 | 61/8 | 50

20 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



<‘ KUKHmET Applicazioni

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Ap p| ications

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-




RUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

H2

Attrezzo di bloccaggio pneumatico, serie pesante
Sauterelle pneumatique série lourde

FL | F2 | F3 | F4 | FI | Vn | Angolo | %0

(N) | (N) | (N) | (N) | (N) (am) (angle) | 29 | A%
2500 | 1800|9000 | 6000 | 750 | 1.28 | 90° 5565 6
4000 | 2400 18000/12000] 1150 | 2.5 90° 9660 6
6500 | 4000|30000|20000| 1850 | 5.13 |  90° 20475 6

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3 -F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien),
Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

Vin = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘

N .
T — Base orizzontale
F .
| =1 — = Corps avec base de montage horizontale
o w|l g | 0 Q
M
O £ —1
= Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore
e £ Vérin a double effet : magnétique et avec amortisseur
A | B|B| C|D|E|E |EBB|F| G| H/|H,/|)I K L | M | N |xt|xx| P | R [Klbeng|™
Course
77 90 | 15 75 27 | 52 10 47 |70 1 655| 131 | 216 | 35 | M12X1.25 | 416 6,2 11 18 | 64 16 G1/4 40 80
93 | 105 20 | 85 | 26 | 55 11 54 | 83| 71 | 158 | 249 | 40 | M16X1,50 | 483 8,2 125 | 18 | 69 20 G1/4 50 100
125 | 145 | 30 | 115 | 40 | 80 15 67 |115| 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 594 | 12,2 | 165 | 18 | 92 20 G3/8 63 125
Fl 9] F3 F4 Fi Vi Angolo (ch;?s)
— (N) (N) | (N) | (N) (N) (dm?) (Angle) (ar)
2500 1800 9000 6000 750 128 90° 2800
4000 2400 18000 | 12000 1150 25 90° 4600
6500 4000 30000 | 20000 1850 5.13 90° 11300
‘ F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3 -F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘
‘ Vin=consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘
T
(o]
- [N
[ EL EL
X1
X2
( A
L
D £3
N
i P Base orizzontale
\ .
1 Corps avec base de montage horizontale
o w| ¥ [o 0
|
M
S o
E2 E
Corsa
A B B2 C D E |E2 | E3|E4| F [F2| G H H2 | ) K L M N | X1 | X2 P R Kolben @ UG
77 90 15 75 27 | 52|10 |47 18| 70 655 131 | 216 | 35 |M12X1.25|152 | 6,2 | 11 | 18 | 64 | 16 | Gl/4 40 80
93 1105 | 20 85 26 | 5511|5424 83 |24| 71 | 158 | 249 | 40 | M16X1,50| 178 | 8,2 |125] 18 | 69 | 20 | Gl/4 50 100
125 | 145 ] 30 | 115 40 | 80 [ 15 | 67 |34 | 115 /40| 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 240 /12,2 /16,5| 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio pneumatico, serie pesante
Sauterelle pneumatique série lourde

. ModelloNr | FL | F2 | F35 | F4 | F | Vo | Angolo (PP;Z"S) oR
& Modélen® | (N) | (N) | (N) | (N) | (N) [(dm®)| (Angle) (ar)
N g
0 682 -4 2500 | 1800 | 9000 | 6000 | 750 | 1.28 90° 5590 6
F2
viny ® 682-6 | 4000 | 2400 |18000]12000] 1150 | 25 90° 9944 6
h o — A 682-8 6000 | 4000 |30000|20000| 1850 | 5.13 90° 21269 6
FLA F3A o)
- AF‘ ‘ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :(apacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘
I P ‘ Vin=consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘
X1 o
X2
C
(@)ix
D £3
L
l fon %E Base orizzontale
o v & | Corps avec base de montage horizontale
H e
® o
e[
A Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore
L Veérin a double effet : magnétique et avec amortisseur
ModelloNr g\ gy | ¢ | b |E|E2 | B35 | F | 6| H W |H|I K LIM|N[xt|x]|P]| R |Koeng| =
Modele n Course
682 -4 77 90 15 75 27 10 47 70 | 655 [1305| 240 | 371 | 35 | M12X1.25 | 182 | 6,2 | 11 18 64 | 16 | Gl/4 40 80
682-6 93 | 105 | 20 85 26 11 54 83 71 |1575| 287 | 445 | 40 | M16X1,50 | 219 | 82 | 125| 18 69 | 20 | G1/4 50 100
682 -8 125 | 145 | 30 | 115 | 40 15 67 | 115 | 94 | 212 | 333 | 545 | 60 | M16X1,50 | 288 | 12,2 | 165 | 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125
Modello Nr F1 R F3 F4 Fi Va | Angolo (PP;Sd"S)
Modéle n° (N) (N) | (N) | (N) | (N) | (dm®)| (Angle) (ar)
682-M-4 2500 1800 9000 6000 750 1.28 90° 3100
682-M-6 4000 2500 18000 | 12000 | 1150 25 90° 4900
682-M-8 6500 4000 30000 | 20000 | 1850 513 90° 11600
‘ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :(apacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘
‘ Vin = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘
[

X1

Base orizzontale

“lee Corps avec base de montage horizontale
L
oo N e B | o |ejr|B|F|6|H || K LM | N|xt x| P | R |Kolben® | Hub
682-M-4 77 | 90 | 15 | 75 | 27 10 | 47 | 70 | 655 | 131 | 216 | 35 | M12X1.25 | 182 | 6,2 | 11 | 18 | 64 | 16 | Gl/4 40 80
682-M-6 93 1105 | 20 | 85 | 26 11 | 54 | 83 | 71 | 158 | 249 | 40 | M16X1,50 | 219 | 8,2 | 125 18 | 69 | 20 | Gl/4 50 100
682-M-8 125 | 145 | 30 | 115 | 40 15 | 67 | 115 | 94 | 212 | 336 | 60 | M16X1,50 | 288 | 122 | 16,5 | 18 | 92 | 20 | G3/8 63 125
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 53



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio pneumatico, combinato
Sauterelle pneumatique a serrage combing

ModelloNr | Nero | FI | F2 | F5 | F4 i Vi (;):;j"s) oAR
Modelen® | Nait | (N) | (N) | (N) | (N) | (N) | (am) | O
6911 |B691-..] 300 | 1000 | 1000 | 12000 | 300 | 025 641 6
6912 |B691-..] 500 | 1400 | 2000 | 2000 | 500 | 051 1173 6
6913 |B691-..] 1500 | 2000 | 3000 | 3000 | 750 | 104 2440 6

‘ F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée ) ‘

Vn = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar)

6 O O

<
Q= x
F3 O RUEAMET
) a FL
Base orizzontale o
Corps avec base de montage horizontale £
P2
L
Cilindro pneumatico a doppia azione, magnetico e con ammortizzatore
Veérin a double effet : magnétique et avec amortisseur
ANE
Modello Nr P1 P1 P2 P2
Modle n° A B C D E F G H J K L M N Min. | Max. | Min | Max. R Y Z  |Kolben @
691-1 56 59 38 | 325 | 40 |375-445| 42 | 70 16 10 | 244 | 1565 | 55x9 15 33 19 37 20,5 10 G1/8 25
691-2 75 79 48 41 50 [495-625] 52 | 88 20 12 1291 20 | 65x13 | 24 41 22 39 245 12 G1/8 32
691-3 90 | 101 | 58 50 50 61-81 | 62| 105 | 25 15 |3565| 30 |85x185| 23 49 28 54 29 16 G1/8 40

54

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso




<\

50

KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

710-3 SERIE POSI

/710-3 SERIES ANALY

Attrezzo di bloccaggio combinato
Sauterelle a serrage combingé

Fi
P
Nero Ll R | F3 | F4 Gt Tt (P;ZOS)
Noir N) (N) N) (N) (Charge) (Charge) s
(FLFI) (F2Fl)
B711-.... 1000 | 1000 | 1000 | 1000 1411 81 400
B711-.... 2000 | 2000 | 2000 | 2000 171 9.1 790
B711-.... 3000 | 3000 | 3000 | 3000 19:1 111 1690

F1-F2 : Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :(apacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

g 1
{ ; il
2y
3
== — ﬁ
i N
-
p h)
...\
e N
Fo— t +
: — — ]
- = v = e I]]III E = —
—_——
0
Base orizzontale N
Corps avec base de montage horizontale D E
C A
P1 P1 P2 P2
A B C D E F G H H2 J K L M N Min. Max. Min. Max. R
56 59 38 | 325 | 40 | 375-445| 42| 70 | 148 | 15 10 | 175 | 16 55x9 15 33 19 37 20,5
75 79 48 41 50 |495-625| 52| 88 | 186 | 20 12 | 222 | 20 | 6.5x13 24 41 22 39 245
90 | 101 | 58 50 50 61-81 62 | 105 | 222 | 25 15 | 267 | 30 |85x185| 23 49 28 54 29
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-



@KUKH[‘"ET Attrezzo di bloccaggio combinato

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sdutere”e (j Serr(jqe Combiné
Fi
ModelloNr | Nero | FL | F2 | F3 | F4 | Caric Carico (Ifjifj"s)
Modéle n° Noir (N) (N) (N) (N) (Charge) (Charge) (ar)
(FL:FI) (FL:FI)
712-1 B712-.... 1000 | 1000 | 1000 | 1000 141 8:1 405
712-2 B712-.... 2000 | 2000 | 2000 | 2000 171 91 800
712-3 B712-... 3000 | 3000 | 3000 | 3000 191 111 1670

F1-F2 :Forza di esercizio (Force exercée), F3-F4 :Capacita di tenuta ( Capacité de maintien ), Fi: Forza applicata ( Force appliquée )

HW F2 Y Y FW \
I—]é O @ O —ImIDReER -

= I [[]t[] o Osaner
Base orizzontale ©
Corps avec base de montage horizontale N 0

P2 A

Modello Nr L | P1 | P2 | P
Modelen® | A | B | C 1D | E i Co R et M N Min | Max | Min | Max | R
721 | 56 | 106 | 38 | 325 | 40 | 845-915 | 58 | 164 | 15 | 10 | 175 | 16 | 55x9 | 34 | 49 | 19 | 37 | 37
720 | 75 | 13 | 48 | 41 | 50 |1065-120 75 | 209 | 20 | 12 | 222 | 20 |65x13| 47 | e4 | 22 | 39 | 415
7125 | 9 | 166 | 58 | 50 | 50 |1265-1465 90 | 250 | 25 | 15 | 267 | 30 [85x185 52 | 74 | 28 | 54 | 57
56

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a pressione
Sauterelle & poussoir inversé

Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale

*

Fi
Modello Nr Nero F1 F3 Carico (ggi?s)
Modele n° Noir (N) (N) (Charge) )
(FLF)
811-1 B811-.... 1000 | 2500 71 570
811-2 B811-.. 3500 | 4500 36:1 1045
811-3 B811-... 4000 | 6000 381 1600

F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(apacita di tenuta ( Capacité de maintien)
Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

WINKELZUM M ORZ ONTALEBENE (GRAD)
ANGLE TO THE MORZONTAL AXIS (DEGREES)

811-3 SERIE

= BEWEGUNG DER MASE/LAW MOVEVENT

PROGRESS DISTANCE [mm}

BEWEGUNGSMAR [mm )

Caratteristiche del prodotto:
Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti. ’ F‘W
La ganascia di serraggio é realizzata in acciaio forgiato. H -
Le altre parti sono realizzate in acciaio zincato resistente alla corrosione. 9 >
Caractéristiques du produit : G
Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes. c
Le corps robuste est réalisé en acier forgé. Les parties du mécanisme
sont galvanisées pour une meilleure protection contre la corrosion.
Modello Nr G G
Modéle n° A B e 2 & F Min. Max. H 2 : € t N
811-1 58 35 75 40 24 20 48 60 185 12 8 262 8
811-2 68 38 100 45 28 35 68 69 265 16 10 337 8
811-3 78 38 118 54 31 21 80 77 253 20 12 372 10
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 57



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Attrezzo di bloccaggio a pressione
Sauterelle a poussoir inversé

Fi
Modello Nr Nero F1 F3 Carico Angolo (Ifsisdos)
Modéle n° Noir (N) (N) (Charge) (Angle) (ar)
(FLF) 9
821-2 B821-... 3500 4000 9:1 85 810

F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien)
Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

i .
3
3 o
E =
£
£%
H —
Caratteristiche del prodotto:
Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti.
La ganascia di serraggio ¢ realizzata in acciaio forgiato.
Le altre parti sono realizzate in acciaio zincato resistente alla
corrosione.
Caractéristiques du produit :
B tical Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes.
ase verticale Le corps robuste est réalisé en acier forgé. Les parties du mécanisme m¢: \|
[Orps avec base de mont@qe verticale sont galvanisées pour une meilleure protection contre la corrosion. =t
Modello Ny B C D E F G mn | 6 max | H ) K L M N
Modéle n
821-2 15 72 125 31 0 50 261 12 107 6.5
Fi .
Modello Nr Nero F1 F3 Carico Angolo (P:isdos)
Modéle n° Noir (N) (N) (Charge) (Angle) 1
(F1:Fi)
822-2 B822-... 3500 4000 9:1 85 830

F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )

Caratteristiche del prodotto:
Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti.
La ganascia di serraggio ¢ realizzata in acciaio forgiato.

Fi : Forza applicata ( Force appliquée )
K

Fi
Le altre parti sono realizzate in acciaio zincato resistente alla
corrosione. A
Caractéristiques du produit : = )
Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes. 3 Z
. Le corps robuste est réalisé en acier forgé. Les parties du _| -
Base orizzontale mécanisme = I—O =
COFDS avec base de montdqe horizontale sont galvanisées pour une meilleure protection contre la —
corrosion.
L
Modello e} B | B2 | C E | B2 | F | B | Gmn | Gma | H ) K L | M| N
Modéle n
822-2 40 15 45 68 12,5 25.5 31 30 0 50 261 12 107 6.5

58

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



Attrezzo di bloccaggio a pressione

@KUKHmET Sauterelle a poussoir inverse

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES
Modello Nr Nero Fl §:|Sd°s)
Modéle n° Noir N) (( ar)
Nouveaute 831-2 B831-.... 8000 1272
831-3 B831-... 8000 2300
F1:Forza di esercizio ( Force exercée ), F3:(Capacita di tenuta ( Capacité de maintien )
Fi : Forza applicata ( Force appliquée )

H
[
E
W
< = F
S
®s
D) N
Y
1
K
[
@ )
Base orizzontale
Corps avec base de montage horizontale AAZL
—fr E — A1 A\
e =)
%
Caratteristiche del prodotto:
Questi prodotti sono adatti per lavori pesanti.
La ganascia di serraggio é realizzata in acciaio forgiato.
Le altre parti sono realizzate in acciaio zincato resistente alla corrosione.
Caractéristiques du produit :
Les produits sont robustes et adaptés aux charges importantes.
Le corps robuste est réalisé en acier forgé. Les parties du mécanisme
sont galvanisées pour une meilleure protection contre la corrosion.
Modello Nr G G L L
Modéle n° a F Min. Max. H . . Min. Max.

831-2 184 62 5 100 | 115 | 30 | TR20 205 310

831-3 12565 | 736 5 150 | 1386 | 30 | TR20 305 450

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Cilindro a staffa rotante, pneumatico, con blocco - Sezione quadra

Vérin pour bridage pneumatique base carree

Cilindro a staffa rotante, pneumatico, con blocco - Sezione quadra

Modello Nr F1 Vn Filetto Puntale | Corsa (apertura) Pe.so

Modgle n° (N) (dm*) Tige Filetée Course (F("’g'f)s) BAR
6011 - 25R 200 0,1 M5 19,5 326 6
6011 - 25L 200 0,1 M5 19,5 326 6
6011 - 32R 300 0,23 M8 25 537 6
6011 - 32L 300 0,23 M8 25 537 6
6011 - 40R 600 04 M8 25 680 6
6011 - 40L 600 04 M8 25 680 6
6011 - 50R 900 0,96 M10 39 1160 6
6011 - 50L 900 0,96 M10 39 1160 6

F1: Forza di esercizio ( Force exercée ),

Vn = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar)

Note: Utilizzare solo con aria oliata.
Note : utiliser seulement avec air filtré et lubrifié.

ASEERSE
o o

0 [T}

STROKE

Cilindro a doppio effetto e magnetico. -

- Corpo in alluminio anodizzato. -

- Stelo del pistone in acciaio inox lucidato.

- Un adattatore protegge lo stelo del pistone da scintille di saldatura e da fattori o~

esterni. o Tl

- Scanalature nel corpo per sensori tipo T e C per controllo fine corsa. R < 0

Accessori (non inclusi): e

1-Adattatore proteggi stelo pistone (6010-5) 2

2-Staffa di bloccaggio (6010-6) X

3-Puntali (911,912,913,914,915,916) e

C

Vérin pour bridage pneumatique base carrée UNCLAMPED
POSITION
LEFT HAND ROTATION

-vérin a double effet et magnétique.

-Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion.

-La tige piston est chromée dur pour une meilleure résistance a Lusure et a a

corrosion.

-La tige piston peut étre protégée des agressions extérieures par un capot prote- TN \ %'@F o

cteur.

-Rainures de fixation sur le corps pour positionner le piston.

. . i -;- UNCLAMPED
Accessoires (non inclus) POSTION, - ron
1-) Capot protecteur de tige piston (6010-5)

2-) Bras de serrage prévu pour capot protecteur (6010-6) I ioni di .
3-) Options piéces de serrage (911,912,913,914915 916) struzioni di montaggio ;
Options de montage
- Montaggio dallalto con viti cilindriche (DIN 912)
- Montage par le haut avec vis (DIN 912)
ModelloNe )V pa | 8 [ B2 |c|ca| D [E| 6| H |H | W5 [He [WS| K | M [N|P|R|T]| T | x | y |Kotben
Modele n (/]
6011-25R| 40 | 5 | 10 |125 19| 39| 23 | 29 | 955 | 73 |1115| 141 | 17 | 37 | M8 | M5 |55 | 14 | M5 | 5 55 12 10 25
6011-25L| 40 | 5 | 10 | 125|119 |39 | 23 | 29 | 955 | 73 |1115| 141 | 17 | 37 | M8 | M5 |55| 14 | M5 | 5 | 55 12 10 25
6011 -32R | 45 | 45 | 145 | 16,5 (32,5 55 | 29 | 34 | 113 | 82,5 | 135 | 172 | 22 | 445|M10 | M8 | 55| 16 |G1/8| 45 | 55 225 10,5 32
6011 -32L | 45 | 45 | 145 16,5325 55 | 29 | 34 | 113 | 825 | 135 | 172 | 22 |445| M10 | M8 |55 16 | G1/8| 45 | 55 225 10,5 32
6011 -40R | 52 | 5 | 175| 22 | 29| 55| 29 | 40 | 114 | 80 | 136 | 1735|195 | 46 | M10 | M8 | 55| 16 | G1/8 | 5 55 19 13 40
6011 -40L| 52 | 5 | 175 22 | 29| 55| 29 | 40 | 114 | 80 | 136 |1735| 19,5 | 46 | M10 | M8 |55 16 [ G1/8| 5 55 19 13 40
6011 -50R | 64 | 6 20 | 23 (43| 75| 37 | 50 | 149 | 106,5| 174 | 227 | 25 | 655 | M12 | M10 | 65| 20 | G1/4| 6 6,5 33 20 50
6011-50L| 64 | 6 | 20 | 23 | 43| 75| 37 | 50 | 149 | 1065 | 174 | 227 | 25 | 655 | M12 | M10 | 65| 20 | G1/4| 6 6,5 33 20 50

Note: Lattrezzo di bloccaggio pué essere sottoposto a carico di chiusura nei limiti della tabella “Y".

Note : le serrage doit étre utilisé seulement suivant la course “Y”

60

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



<\ KU KH[TIET Cilindro a staffa rotante, pneumatico, con blocco.

ATTREZZ! D BLOCCAGIO / SAUTERELLES Vérin pour bridage pneumatique type bloc a fixations multiples

F1 Vn Filetto Puntale |Corsa (apertura) Pe.s 0

(N) (dm?) Tige Filetée Course (F(’Z':j)s) i
170 045 M6 27 600 6
170 0,15 M6 27 600 6
270 028 M8 30 800 6
270 028 M8 30 800 6
450 047 M8 30 920 6
450 047 M8 30 920 6
700 076 M12 31 1000 6
700 076 M12 31 1000 6

‘ F1: Forza di esercizio ( Force exercée ), ‘

‘ Vin = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘

Note: Utilizzare solo con aria oliata.
Note : utiliser seulement avec air filtré et lubrifié.
)

Cilindro a staffa rotante, pneumatico, con blocco.

P 2
Cilindro a doppio effetto e magnetico. o
- Corpo in alluminio anodizzato.
- Die Kolbenstange wurde gegen Verschleifd und Korosion hart-verchromt und poliert. o
- Stelo del pistone in acciaio inox lucidato.
- Scanalature nel corpo per sensori tipo T e C per controllo fine corsa. o
Accessori (non inclusi): K® @)
1-Staffa di bloccaggio (6010-1) .
2-Puntali (911,912,913,914,915,916) E2

F2
Vérin pour bridage pneumatique type bloc a fixations multiples LJ £ CX SE
-vérin a double effet et magnétique. UNCLAHPED
-Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion. SIZE = 5 - 32 - 40 - 50 LEFT HAND ROTATION
-La tige piston est chromée dur pour une meilleure résistance a Lusure et a la corrosion. . Ol
-Rainures de fixation sur le corps pour positionner le piston. ﬁF
N |y N
Accessoires (non inclus) i D)
1-) Bras de serrage (6010-1) @3 @ PE = CLAVPED iz ‘
2-) Options piéces de serrage (911,912,913,914,915,916) i A S POSITION ;
O @ S
i \\_ s e
----- UNCLAMPED

- . POSITION
Istruzioni di montaggio RIGHT HAND ROTATION

Options de montage

;

N
2-Montaggio dall’alto con viti cilindriche (DIN 912) 3-Montaggio dal basso con fori filettati.
1- Montaggio con fori trasversali nei due lati. 2-Montage fixation par le haut avec vis (DIN 912). 3- Montage fixation par le bas par des trous taraudés
1-1- Montage fixation sur l'avant ou sur larriére du corps du vérin. dans le corps.
A B | C|C|E|F|F2|G|H/|[H2| H3 |H4 | H5|H6| H7 | K M N | N2 |[N3| P R T X Y  |Kolben @

35 | 55| 41 | 56|20 |40 |17 83| 80 | 99 | 126 | 32 | 17 |445 20 | M8 | M6 | 6,5 | 85 | M8 | 14 | M5 5 35 17 25
35 | 55| 41 | 56|20 | 40|17 |83| 80 | 99 | 126 | 32 | 17 |445 20 | M8 | M6 | 65 | 85 | M8 | 14 | M5 5 35 17 25
45 | 60 | 49 |69 |30 | 451899 | 92 | 118 | 148 | 43| 22 | 50| 20 | M8 | M8 | 65 | 85 | M8 | 16 | G1/8 | 6,5 40 14 32
45 160 | 49 | 69|30 | 451899 | 92 | 118 | 148 | 43 | 22 | 50| 20 | M8 | M8 | 65 | 85 | M8 | 16 | G1/8 | 6,5 40 14 32
55 | 70 | 545|79| 3752|229 | 92 | 115|145 | 40 | 20 |50 | 25 | M8 | M8 | 85 | 85 |MIO| 16 | GI/8 | 8 455 17 40
55 | 70 | 545|79| 3752|229 | 92 | 115|145 | 40 | 20 |50 | 25 | M8 | M8 | 85 | 85 |MIO| 16 | GI/8 | 8 455 17 40
65 | 85 |585|90 | 46 | 66 | 25 |106| 104 |131,5/162,5| 47 | 27 |53,5| 30 | M10| M12 | 85 | 10,5 |M10| 20 | G1/8 | 6 485 15 50
65 | 85 |585|90 | 46 | 66 | 25 |106| 104 |1315/162,5| 47 | 27 |53,5| 30 |M10| M12 | 85 | 10,5 |M10| 20 | G1/8 | 6 485 15 50

Note: Lattrezzo di bloccaggio pud essere sottoposto a carico di chiusura nei limiti della tabella “Y”.
Note : le serrage doit étre utilisé seulement suivant la course “Y”

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-



<\ KU KHITIET Cilindro a staffa rotante, pneumatico - Corpo filettato

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Veérin pour bri d@qe pneu md“que corps fileteé
. Peso
—_— F1 Vn Filetto Puntale | Corsa (apertura) (Poids) BAR
(N) (dm?) Tige Filetée Course il
170 0,14 M6 27 450 6
170 0,14 M6 27 450 6
270 0,28 M8 30 550 6
270 0,28 M8 30 550 6
450 0,47 M8 30 700 6
450 0,47 M8 30 700 6
700 0,74 M12 30 850 6
700 0,74 M12 30 850 6
‘ F1:Forza di esercizio ( Force exercée), ‘
Vn = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘
Note: Utilizzare solo con aria oliata.
Note : utiliser seulement avec air filtré et lubrifié. 2
o) t\ou L
Cilindro a staffa rotante, pneumatico - Corpo filettato @D P—» x
[ae
Cilindro a doppio effetto. L > %
- Corpo in alluminio anodizzato. - .
- Stelo del pistone in acciaio inox lucidato. T WF 1 =
- Der Kolbenstange wird durch den Schutzadapter vor Schweifspritzern und Ee}
Auflenwirkungen geschiitzt. g
o R -
Accessori (non inclusi): -
1-Staffa di bloccaggio (6010-1) T
2-Ghiera (6010-3 e
3-Flangia filettata (6010-4) —_—
4-Puntali (911,912,913,914,915,916) X R|
vérin a double effet et magnétique. c 0

-vérin a double effet et magnétique.
-Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion.
-La tige piston est chromée dur pour une meilleure résistance a lusure et a la corrosion.

Accessoires (non inclus)

1-) Bras de serrage (6010-1)

2-) Ecrou de blocage (6010-3)

3-) Bride de fixation

4-) Options pieces de serrage (911,912,913,914,915,916)

Istruzioni di montaggio
Options de montage

]/_1:
i — -
© © ¢ ©- rl__ CXE B RIGHT HAND ROTATION
T
— | s
| ESHC
1-Montaggio con ghiera 2-Montaggio con flangia
1-Montage avec écrou de blocage 2- Montage avec bride et écrous de blocage
C Q2 D G H H2 H3 H4 K M P R X Y Kolben @
36 56 M40x15 73 72 89 116 45 M8 M6 14 M5 30 17 25
36 56 M40x15 73 72 89 116 45 M8 M6 14 M5 30 17 25
44 69 M50x1,5 86 84 105 135 59 M8 M8 16 G1/8 35 14 32
44 69 M50x1,5 86 84 105 135 59 M8 M8 16 G1/8 35 14 32
51,5 79 M55x1,5 87 85 106 136 60 M8 M8 16 G1/8 42,5 17 40
51,5 79 M55x1,5 87 85 106 136 60 M8 M8 16 G1/8 42,5 17 40
575 90 M65x1,5 92 89 118 148 65 M10 M12 20 G1/8 475 22 50
575 90 M65x1,5 92 89 118 148 65 M10 M12 20 G1/8 475 22 50

Note: Lattrezzo di bloccaggio pué essere sottoposto a carico di chiusura nei limiti della tabella “Y”.
Note : le serrage doit étre utilisé seulement suivant la course “Y”

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Cilindro a staffa rotante, pneumatico - Corpo con flangia
Vérin pour bridage pneumatique corps fileté avec bride

Modello Nr F1 Vn Filetto Puntale |Corsa (apertura) (g(fisdos) BAR
Modéle n° (N) (dm?) Tige Filetée Course (ar)
6014 - 25R 170 0,15 M6 27 500 6
6014 - 25L 170 0,15 M6 27 500 6
6014 - 32R 270 0,28 M8 30 650 6
6014 - 32L 270 0,28 M8 30 650 6
6014 - 40R 450 0,47 M8 30 800 6
6014 - 40L 450 0,47 M8 30 800 6
6014 - 50R 700 0,78 M12 32 920 6
6014 - 50L 700 0,78 M12 32 920 6
\ F1: Forza di esercizio ( Force exercée), \
‘ Vin= consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘
Note: Utilizzare solo con aria oliata.
Note : utiliser seulement avec air filtré et lubrifié.
2
5<> Q‘ 5\“0
Cilindro a staffa rotante, pneumatico - Corpo con flangia QP w
i =
Cilindro a doppio effetto. %
- Corpo in alluminio anodizzato.
- Die Kolbenstange wurde gegen Verschleif3 und Korosion hart-verchromt und poliert.
- Stelo del pistone in acciaio inox lucidato. -
i
Accessori (non inclusi):
1-Staffa di bloccaggio (6010-1) &
2-Ghiera (6010-3) o -
3-Flangia filettata (6010-4) -
4-Puntali (911, 912,913,914, 915, 916) B
Vérin pour bridage pneumatique corps fileté avec bride
-Vérin a double effet %
-Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion. C 0
-La tige piston est chromée dur pour une meilleure résistance a Lusure et a la corrosion.

; ; POSITION
Accessoires (non inclus) LEFT HAND ROTATION
1-) Bras de serrage (6010-1)

2-) Ecrou de blocage (6010-3)
3-) Bride de fixation N
4-) Options piéces de serrage (911,912,913,914,915,916)
o
¥
Istruzioni di montaggio -
Options de montage dlo
@)
)
UNCLAMPED
POSITON
A RGHT HAND ROTATION

1-Montaggio dall’alto con viti (DIN 912)
1- Montage a bride fixation par vis.

2-Montaggio per avvitamento del corpo con ghiera
2- Montage par vissage du corps avec écrou de blocage.

3-Montaggio su foro liscio con ghiera
3- Fixation avec écrou sur le corps.

el A s | D Pl | | MW w [ Hs W | K | M en | e | R| x|y |l
6014 -25R | 50 | 66 31 56 | M40x15 | 37 92 87 108 | 135 | 115 62 23 M8 M6 55 14 | M5 25 17 25
6014 -25L | 50 | 66 31 56 | M40x15 | 37 92 87 108 | 135 | 115 62 23 M8 M6 55 14 | M5 25 17 25
6014 -32R | 60 | 80 39 69 | M50x15| 45 | 103 | 100 | 122 | 152 | 10 73 | 23 M8 M8 | 65 | 16 |G1/8) 30 14 32
6014 -32L | 60 | 80 39 69 | M50x15 | 45 | 103 | 100 | 122 | 152 | 10 75 | 23 M8 M8 | 65 | 16 |G1/8] 30 14 32
6014 -40R | 65 87 | 465 79 | M55x15 | 50 103 100 122 | 152 | 10,5 73 26 M8 M8 6,5 16 |G1/8] 375 17 40
6014 -40L | 65 | 87 | 465 | 79 | M55x15| 50 | 103 | 100 | 122 | 152 | 105 | 73 | 26 M8 M8 | 65 | 16 |GL1/8] 375 17 | 40
6014 -50R | 75 | 100 | 52,5 | 90 |M65x15| 58 | 110 | 107 | 1355 |1675| 105 | 80 | 32 | M10 | M12 | 85 | 20 |G1/8] 425 | 15 50
6014 -50L | 75 | 100 | 525 | 90 | Me65x15| 58 | 110 | 107 | 1355 |1675| 105 | 80 | 32 | M10 | M12 | 85 | 20 |G1/8] 42,5 | 15 50

Note: Lattrezzo di bloccaggio pud essere sottoposto a carico di chiusura nei limiti della tabella “Y".

Note : le serrage doit étre utilisé seulement suivant la course “Y”

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 63



<\ KU KHITIET Attrezzo di serraggio a staffa rotante, pneumatico - Corpo con flangia

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Bride pneumdtique a Corps fileté avec bride

Peso
(Poids) BAR

(gr)
230 0,13 M6x40 580
370 0,25 M8x50 950
560 0,46 M8x50 1200
760 0,79 M12x80 1900

F1 Vn Filetto Puntale
(N) (dm?) Tige Filetée

oN Oy | O | O

\ F1: Forza di esercizio ( Force exercée), \

‘ Vn = consumo di aria per ogni pressione doppia a 6 bar (Vn = consommation dair aller retour a 6 bar) ‘

Note: Utilizzare solo con aria oliata.
Note : utiliser seulement avec air filtré et lubrifié.

2

i

Attrezzo di serragio a staffa rotante, pneumatico - Corpo con flangia

Cilindro a doppio effett. S e
- Corpo in alluminio anodizzato. @
- Stelo del pistone in acciaio inox lucidato. WH

- Meccanismo in acciaio brunito

H3

H2

Accessori (non inclusi): -
1-Ghiera (6010-3)

2-Flangia filettata (6010-4)

3-Puntali (911,912,913, 914,915,916)

HL

H5

1- Montage von oben durch die Flansch mit den Innensechskantschrauben (DIN 912)
2-Das Gehduse in eine Gewinde-Bohrung schrauben und mit der Verbindungsmutter festziehen.
3-Das Gehduse in eine Bohrung einsetzen und mit Verbindungsmutter von oben und unten festziehen.

Bride pneumatique a corps fileté avec bride

-Vérin a double effet

-Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion.

-Anodised for Corrosion resistance.

-La tige piston est chromée dur pour une meilleure résistance a Lusure et a la corrosion.
-Les piéces du mécanisme sont en acier bruni.

Accessoires (non inclus)

1-) Ecrou de blocage (6010-3)

2-) Bride de fixation

3-) Options pieces de serrage (911,912,913,914,915,916)

OF
OA

Istruzioni di montaggio
Options de montage

1

1-Montaggio dall’alto con viti (DIN 912) 2-Montaggio per avvitamento del corpo 3-Montaggio su foro liscio con ghiera
2-Montage a bride fixation par vis. con ghiera 3-Fixation avec écrous sur le corps.
2-Montage par vissage du corps avec écrou
de blocage.

Al Blcl| D Floe | m | m | w3 melms M en | P | R | x| Y] Y Koleno
Min Max

50 16 | 23 48 M40 x 1,5 37 113 87 130 | 144 | 115 | 62 | M6 | 55 66 M5 | 16 | 20 39 25
60 16 | 30 60 M50x1,5 45 130 | 100 150 | 170 | 10 | 73 | M8 | 65 80 | G18 | 22 | 18 42 32
65 16 | 335 | 66 M55x15 50 135 | 100 160 | 180 | 105 | 73 | M8 | 65 87 | G1/8 | 235 | 26 47 40
75 20 | 415 79 M65x1,5 58 146 | 107 176 | 200 | 105 | 80 | M12 | 85 100 | G1/8 | 26 2 45 50

Note: Lattrezzo di bloccaggio pub essere sottoposto a carico di chiusura nei limiti della tabella “Y”.
Note : le serrage doit étre utilisé seulement suivant la course “Y”

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



UUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Staffa di bloccaggio

Bras de serrage

Istruzioni di montaggio
Options de montage

@ N
@ NI
T
! o
Ul 4 O
| 2
@ P

Accessori per cilindro a staffa rotante
Accessoires pour brides

Note:

- Corpo in alluminio anodizzato.
-Accessori (non inclusi):

1) Puntali (911,912,913,914,915,916)

Montaggio staffa di bloccaggio:

1) Montare la staffa di bloccaggio con la rondella elastica e il bullone nello stelo del
pistone

2) Ruotare la staffa di bloccaggio in posizione

3) Fissare il bullone con la chiave

Smontaggio staffa di bloccaggio:

1) Svitare il bullone con la chiave

2) Come da figura, separare la staffa di bloccaggio dallo stelo del pistone mediante
martello di plastica

Attenzione: Non dare colpi laterali come da figura!

Note:
- Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion.

Accessoires (non inclus)
1-) Options piéces de serrage (911,912,913,914,915,916)

Montage du bras de serrage :

1-) Installer le bras avec une rondelle et une vis - fixation dans la tige du piston.
2-) Tourner le bras dans la position.

3-) Tenir le bras avec une clé et serrer la vis.

Démontage du bras de serrage :
1-) Tenir le bras avec une clé et dévisser.
2-) Comme le montre la photo,avec un maillet léger séparer le bras de la tige.

Attention | Comme le montre la photo ne pas taper sur le coté du bras.

X1 X
L
B H1 H2 L M ON | ON1 | @P X X1
16 6 6 66 M6 14 9 14 50 6
19 7 9 80 M8 14 9 16 60 9
19 7 9 90 M8 14 9 16 70 9
25,5 9 10 105 M12 17 1 20 80 10
Dy rart L
@ N
@ N
7
pu
! e
Soq Istruzioni di montaggio
. . — Options de montage
Adattatore della staffa di bloccaggio s P g
Adaptateur pour bras de serrage u
Note:
- Corpo in alluminio anodizzato.
- Adatto per alloggiamento di staffa di bloccaggio = W {} @
Note:
- Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion. X
- Utiliser pour des montages avec bras spéciaux.
B H H1 H2 H3 L L1 M ON ON1 ap X
1-Elemento di connessione tra la staffa e lo stelo
16 | 20 | 8 6 8 | 50 | 25 | 55| 14 | 85 | 14 38 del pistone
19 25 1 ? 10 60 30 7 14 85 16 45 1-) Montage avec support de bras et fixation sur
25 30 14 10 12 65 30 9 17 10,5 20 48 le piston.

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis

-www.kukamet.com.tr-



@K U K H m ET Accessori per cilindro a staffa rotante

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Accessoires pour brides

Note:
- Corpo in acciaio zincato

Note:
- Acier galvanisé (Cr3)

Istruzioni Di Montaggio
Options De Montage

]/Fﬁ

Ghiera (DIN 70852)
Ecrou de blocage (DIN 70852)

Y

g,
/A

D [o

1-Fissaggio della ghiera all'attrezzatura
2-Utilizzare con chiavi a settore

Modello Nr

Modéle n 1-) Montage avec écrou de blocage par le

< dessus.
6010-3-25 7 33| 56 |M40x15| 49 2-) Clé DIN 1810A

6010-3-32 8 38 68 |M50x15| 60

B C | op1 aD2 @D3 H

;—
e
I

@ D3

N4
I

O |0 | oo | oo

6010340 | 8 | 38 | 75 |MS5x15| 67 P 02 H
6010350 | 11 | 43 | 85 |Mesx15| 76 @ 01
Note:
- Corpo in acciaio zincato
Vantaggi:

Evita il taglio del filetto nel montaggio
Note: | fori di fissaggio sono adatti ai modelli 6014 e 6015

Note:
- Acier galvanisé (Cr3)

Note : Cotes des fixations identiques aux code 6014 et 6015

Istruzioni di montaggio
Options de montage

it

Flangia filettata
Bride de fixation

@N

. <©-

@ N1

————

1-Filettatura per montaggio su corpo del cilindro
2-Fissaggio con la ghiera all’attrezzatura
3-Fori con sede per viti di fissaggio

Modello Nor ALE @D H HL | oN | eNt 1-Montage par fixation sur bride

Modele n 2-Montage avec écrou de blocage.
3-Montage avec bride.

6010-4-25 50 | 37 [M40x15 9 6 9 55

6010-4-32 60 | 45 [M50x15| 12 7 11 6,5

6010440 | 65 | 50 MS5x15| 12 | 7 | 11 | 65 Ot

6010-4-50 75 | 58 [M65x15 15 9 13 8,5 OA

66 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



<\ KU KHITIET Accessori per cilindro a staffa rotante

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Accessoires pour brides

Note:
- Corpo in alluminio, brunito
- Protegge lo stelo del pistone da scintille di saldatura e da fattori esterni

Note:
- Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion.
- Protege la tige piston des agressions extérieures (éclats soudure...)

H
H1
>
olaly - .
Istruzioni di montaggio
' SIRSERSY Options de montage
Protezione per saldatura
(per stelo pistone)
Capot protecteur de tige piston Ho
i i
B E @D D1 D2 H H1 H2 M
16,4 32 40 25 141 145 | 105 2 M4
226 | 43| 30 o2 t61 | 165 | 11 5 M5 1-Utilizzare solo con Larticolo serie 6011
226 | 414 50 32 161 179 | 1 3.8 M6 1)- Ne peut étre utilisé que pour les séries 6011
258 | 46,5 59 39 20,1 33 25 51 M6
Note

- Corpo in alluminio, brunito

Note
- Corps aluminium anodisé résistant a la corrosion.

E
E1
@ N
i -
a
V)| =}
op
5°0' ="
X1 X
Staffa di bloccaggio (per adattatore)
Adaptateur pour bras de serrage ‘
M N2 Istruzioni di montaggio
L Options de montage
i -
B | E | EL | H L | M | ONt | N2 | P X | x1 nn
16 32 16 6 63,5 M5 8,3 48 14 32 7

22 | 413 | 20,65 9 80 M8 10,5 57 16 45 10
22 | 414 | 207 9 82 M8 10,5 6,4 16 45 10
25 | 465 | 2325 12 105 M10 | 125 6,4 20 65 10

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-



KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

<\

Pinze pneumatiche - Movimento a V
Pince pneumatique a mouvement angulaire

Lunghezza M Forza di io(N)
ok unghezza Max. ) orza di serraggio . .
Pistone (Cosglpel ath:g:;i o) ganasce Fr()crza :clitzr:jueta Force de serrage (N) | Angolo lavoro Pr::::gigfod' Frequenza Max Peso
(Piston) (Longueur maxi de pact 5 bar /for 5 bar (Angle de . “ .| (Poids)
M) . maintien) : (Pression | (Fréquence maxi.)
(/] prise) travail) P (gn)
- (F) - dutilisation)
Chiuso Aperto L Chiuso Aperto
(Fermé) | (Ouvert) (Fermé) | (Ouvert)
16 9xP 12 xP 4 13 17 103
20 17xP 23xP 6 16 22 ) 193
F=M/Lx0.85 -10°~30° 1,5 -7 bar 180 cycles/min
25 34xP 44 xP 7 28 37 327
32 61xP 81xP 8,5 42 56 525

‘L: lunghezza ganasce (cm) / L : Longueur maxi de prise  M: Coppia teorica (N.cm) /M : Couple théorique ‘

‘F: Forza di tenuta (N) / F : Capacité de maintien (N)

P: Pressione di esercizio (bar) / P : Pression exercée (bar)‘

©
Pinze pneumatiche - Movimento a V [ ]
- Cilindro a doppia azione, magnetico ~ 0
- Corpo in alluminio LN
-Ganasce in acciaio temprato o P D { - \@ =
- Scanalature nel corpo per sensori tipo T e C per controllo fine corsa © A =
[ . o Ny E el 21 ot
. . N . { T Sy
Pince pneumatique a mouvement angulaire e @iz
-Vérin a double effet et magnétique z
-Corps aluminium E2 F2 £3 R
-Levier en acier trempé
. . . . F3
-Rainures de fixation sur le corps pour positionner la pince.
Istruzioni di montaggio o
-Le pinze pneumatiche possono essere montate in 4 differenti posizioni
) ° -]
Options de montage
- La pince peut étre montée de 4 fagons différentes suivant dessin.
B) @
o
o
o o
A | B| B2 E | E2 |[E3| F | F2 | F3 | H | H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7 | ) M N | N2 | N3 | R T | T2 | X1 | X2
22 | 34| 6 | 14 | 14 |105] 26 | 24 | 28 | 435| 61 | 255| 13 | 18 | 235| 7 9 | M3 | 33| M4 | M4 | M5 | 72|43 3 8
26 (45 7 | 16| 16 | 15| 35 | 30 | 36 | 55 | 77 | 29 | 13| 19 | 265 8 | 12 | M4 | 42 | M5 | M5 | M5 | 10 | 43 | 4 10
3205 9 |20 20 | 18| 40 | 36 | 36 | 58 | 84 | 285| 15 |215] 29 | 8 | 14 | M5 | 5 | M6 | M6 | M5 | 11 | 43 | 5 12
40 |60 | 10 | 26 | 26 | 24| 46 | 44 | 50 | 68 | 98 | 375 | 18 | 30 | 34 [ 105 18 | M6 | 5 | M6 | M6 | M5 | 11 | 55 | 6 14

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



<\

KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Pinze pneumatiche - Movimento parallelo
Pince pneumatique a mouvement paralléle

Lunghezza Max. Forza di serraggio (N) Pressione di
Pistone| Corsa ganasce Force de serrage (N) esercizio Frequenza Max Peso
(Piston)| (Course) | (Longueur maxi de 5 bar /for 5 bar . c .| (Poids)
. (Pression (Fréquence maxi.)
0 | (mm) prise) dutilisation) (@)
(L) Chiuso | Aperto
(Fermé) | (Ouvert)
16 8 4 24 18 144
20 12 6 47 35 255
1,5-7 bar 180 cycles/min
25 14 7 75 60 419
32 16 8.5 100 85 719

‘L: lunghezza ganasce (cm) /L : Longueur maxi de prise  M: Coppia teorica (N.cm) /M : Couple théorique

‘F: Forza di tenuta (N) / F : Capacité de maintien (N)

P: Pressione di esercizio (bar) / P : Pression exercée (bar) ‘

‘Forza diserraggio a 5 bar e lunghezza ganasce L= 3 cm / Force de serrage P=5 bar - longueur de méchoire L= 3cm

T
A
DETAL 2 -~
i
| 4 | &
B \ aa
F —
GANASCE PARALLELE
- Cilindro a doppia azione, magnetico DERL b, 295
- Corpo in alluminio _}l} iy -
- Ganasce in acciaio temprato 9 Q Pl DEWAL 1, \\
-La chiusura delle ganasce é generata dalla spinta del cilindro — ) w| < / L
N Hoemi 2 \ H ~
) o . \ / =
Pince pneumatique a mouvement paralléle \ ~
-Vérin a double effet et magnétique N3 7
-Corps aluminium.
-Levier en acier trempé L )
-Rainures de fixation sur le corps pour positionner le piston. B2,
=< [~ {3}
Q S
©
o ° . ofifo
R
= \
°0 i O & N T g
N A\
E :I A ﬂ "
AV
; }[ o e 2| = =
o o = # \ -
pu =y
E3
@ @ E2 F2 R
F3
Istruzioni di montaggio Options de montage
- Le pinze pneumatiche possono essere montate in 4 differenti posizioni - La pince peut étre montée de 4 facons différentes suivant dessin.
[ o1 o Lo Y
O O o O
o O
o (®) [ O .
' —To I@
A B |B2| E|E2|E5|F | F2 |F3| H | H2 | H3 | He | W5 | W6 | H7 | ) | | E M N NN R |TI T2 X X2
Min | Max
22 |34 5 | 14 | 14|105(26 | 24 |28 | 585|735 |255| 13 | 18 |235| 7 | 11| 25 | 33 [M3| 33 | M4 |M4| M5 | 7 | 43 3 8
26 | 45| 6 | 16 16| 15 | 35| 30 |36|695| 88 | 29 | 13 | 19 |265| 8 | 12| 32 | 44 |M4| 42 | M5 |[M5| M5 |10| 43 | 4 10
32|52 8| 20 20| 18 | 40| 36 |36|785|1025/285| 15 [21,5] 29 | 8 | 14| 37 | 51 |M5| 42 | M5 [M6| M5 | 11| 43 | 5 12
40 | 60 | 10 | 26 | 26| 24 | 46| 44 |50 905 [120,5|375| 18 | 30 | 34 |105| 18 | 43 | 59 |[M6| 5 | M6 |M6| M5 | 11| 55 | 7 15
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-



<‘ KUKHmET Serie brunita

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Sauterelle acier bruni

Attrezzo di bloccaggio per dispositivi di misurazione ottica
Sauterelle pour les machines optiques et laser

Descrizione: Caractéristiques du produit
Adatti a dispositivi di misurazione ottica. Brunitura resistente ai riflessi Protége contre les réflexions de lumiére et de laser
della luce e del laser

| |
i
4

§

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso




@KUKH[‘“ET Applicazioni

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Ap pl ications

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 1



KUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

<\

Piastra di aggancio
Attaches

Piastra di aggancio
Attaches

Piastra di aggancio
Attaches

Piastra di aggancio
Attaches

Accessori

Accessoires

A
(]
(am) \
Tl
© |
Modello Nr
L m Modele n° & 2 € . :
@ 361-362-2 | 24 | 31 | 12 | 25 | 17
/
()
[an) Arir,
E
l =
= (@) o ModeloNe |, | o | o || |y
T D — Modéle n
363-2 | 34 | 15 | 105 ] 15 | 15 | 4
A
g
\ .
|-
[T |
N3
N
D
S/
il I LI hEE e s g | w2 | @ | e
/) @ Modéle n Noir
& /) 341-4 | B341-4-03| 62 | 84 | @10 |33,5 ] 65 28 - 3345 - 57/11x19
£2 |E3 341-5 | B341-5-03| 66 | 84 | @12 |335 65 28 - 35145 - 57/11x19
A2
2 p
—2 2
pu g
[Ger)
A2 .
Mode‘lloNur Acciaio Inox Neer ol B D ¢ | H ) N2
Modéle n Inox Noir
N2 311 - 312 - 321/ S 310-320-330 | B310-320-330
=~ 331-351-1 | 350-1-04 350-1.04 | 242|150 @351125 1191 10 1 3
) 311-312 $310 B310
. J o i) 450904 ss00.04 |285]155/@35 165 23 10 - 145575
311-312-351| S310-350 | B310-350
' -3 | 40304 | 40304 | 0| 201855721505 16 165
E2 311-312 $310 B 310
351-4-5 350-4-5-04 | 350-4-5.04 | 4| 28| @7 | 27 |39 182185410

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso




O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Accessori

Accessoires

Staffa con doppio puntale
Presseur a double points

Ex) = "y
3 Eii‘.r’ :
q‘i ; —— Modello Nr Nero
t__;‘)ﬂ = Modéle n° Noir A : H : (6R)
= 931-1 B931-.. 2,5 90 30-70 M5 75
T ~1 931-2 B931-.. 2,5 110 30-80 M6 105
9313 [B931-... 130 | 40-100| M8 | 210
' 931-4  |B931-..| 4 160 | 50-120 | M10 | 480
9315 |B93l-..| 5 180 | 60-140 | M12 | 750
Porta bussola
Porte tige
m
Modello Nr Acciaio Inox Nero Tipo B C D
Modéle n° Inox Noir (TYPE)
941 -2 S941-.. B 941 M6x40 13 5 26,5
e 941 -3 S941-.. B 941 M8x50 16 6 28,5
941 -4 S941-.. B 941 - M10x70 20 8 10,5
941 -5 S941-.. B 941 - M12x80 25 10 012,5
Bussola filettata
Douille filetée
Modello Nr Nero
- Modéle n° Noir & : 5
951-1 B 951 210 M5 12
= 951-2 B 951 012 M6 15
951-3 B951 @16 M8 18
951 -4 B951 218 M10 22
951 -5 B951 020 M12 27
951 -6 B951 025 M12 32
73

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis

-www.kukamet.com.tr-



@K U K H m ET Accessori

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Accessoires

'

Gancioa U = ' ' ?
Crochet U
1 [ —
\;;J |
; \J
; Zahnlange
; L (Thread Lenght)
&fg ’ :
#V é.eeff Codice Modello Nr Acciaio Inox Nero Lunghezza fletto
f‘ Code Modéle n° Inox Noir : € L Li(i’ll:e gt:;gr

150-63 311-312-321-331-351-1 311-312-351-2 S150-63 B 150 - 63 23 M4 90 45
150 - 591 311-312-321-331-351 -1 311-312-351-2 S$150 - 591 B 150 -591 23 M4 75 45
150 -155 311-312-321-331-351 -1 311-312-351-2 S150 - 155 B 150 - 155 23 M4 140 60
150-08 311-312-351-3 S150-08 B 150 - 08 30 M6 105 75
150-156 311-312-351-3 S150 - 156 B 150 - 156 30 M6 155 75
150 - 34 311-312-351-4 S$150 - 34 B 150 - 34 43 M8 145 95
150-198 311-312-351-4 S150 - 198 B 150 - 198 43 M8 195 95
150-35 311-312-351-4 S$150-35 B 150 - 35 43 M8 295 95
150 - 148 341 -4 S150 - 148 B 150 - 148 50 M10 210 130
150 - 141 311-312-351 -5 S150-141 B 150 - 141 45 M10 180 110
150 - 285 341 -5 S150-285 B 150 - 285 54 M12 146 65
150 - 512 341 -4 S 150 - 512 B 150 - 512 50 M10 260 130
150 - 516 311-312-351 -5 S$150-516 B 150 - 516 45 M10 230 130

Gancioa C

Crochet C

] )
Lunghezza
Codice Modello Nr Acciaio Inox Nero ] K L filetto
Code Modéle n® Inox Noir Longueur
filetage
Gancio a C 150-139 421-3 S 150-139 B 150-139 40 M8 159 40
Crochet C

(G | ) ) )
Lunghezza
Codice Modello Nr |  Acciaio Inox Nero ] K L filetto
Code Modéle n® Inox Noir Longueur
filetage
150-69 411-412-2 S 150-69 B 150-69 9 M6 117 35
150-13 411-412-3 S 150-13 B 150-13 125 M8 147 40
150 - 44 411-412-4 S 150-44 B 150-44 16 M10 197 55

74 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Accessori

Accessoires

Base Orizzontale e
. pu =g
Base horizontale ©
\>——
B
4.N¢7
] w <
A
L9
Codice Mode‘llo l\ir Acciaio Inox Ner.o A B a0 £ G H N
Modeéle n Inox Noir
510-1-01 511-1 S511-.. | B511-... | 45| 20 | 12,5 {22,5-325] 19,5 |30,5| 5,5x10,5
510-2-01 511-2 S511-.. | B511-.. | 53| 245 | 16,5 | 30-40 | 245 | 39 6x11
510-3-01 511-3 S511-.. | B511-.. | 60 | 30 | 20,5 |33,5-425 305 | 48 6,5x11
510-5-6-01 |511-5 511-6| S511-.. | B511-.. | 78 | 36 | 245 | 42-57 38 61 8,5x16
Base Verticale o »
Base verticale
] 7\
- @) O
pu
(G}
| =[G )
| \ J
Bl E
A
Codice Modello Nr Acciaio Inox Nero
Code Modele n® Inox Noir & ) g 3 5 L d
510-1-02 512-1 S512-... | B512-.. | 45 3 12,5 | 22,5-325 35 46 |5,5x10,5
510-2-02 512-2 S512-.. | B512-..| 53 4 16,5 30 - 40 425 | 57 6x11
510-3-02 512-3 S512-.. | B512-..| 60 5 20,5 | 335-425 52 69 | 6,5x11
510-5-6-02 512-5 512-6 S512-.. | B512-..| 78 6 24,5 42 - 57 64,5 | 875 | 8,5x16
Dado
Ecrou
‘
( f : Codice | Modello Nr
Code Modele n® A 8 0
\ / 150-327 511-0 17 6 M10X1
150-103 511-512-1 19 7 M12X1.5
150-74 511-512-2 24 8 | M16X15
B 150-21 511-512-3 30 9 | M20X1.5
150-50 511-512-5-6| 36 10 | M24X15
Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 75



O:ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

Accessori
Accessoires

puntdli in qommd Si"COﬂiCd A Codice Modello Nr | Acciaio Inox Nero
» —0 . Al B| C|D]|E
Presseur caoutchouc silicone Code | Modéle n Inox Noir
O | 150181 | 911-0 | S911-.. | B91l-..| M4 | 7 | 31|10 8
v | 150-547 |911-0-C1| S911-.. | B911-..| M4 | 7 |655| 10 | 8
S o[ 15099 | 911-1 | S911-.. | B91L-..| M5 | 105|435 [125] 9
| 150545 [911-1-C1| S911-.. | B911-..| M5 | 105|685 125 9
] 15086 | 911-2 | s911-.. | B91L-.. | M6 | 145|505 16 | 105
Ty o | 150245 | 911-2-C1| S911-.. | B91L-..| M6 | 145 |1105 16 | 105
‘r 150-246 | 911-2-C2| S911-.. | B911-.. | M6 | 145|1305| 16 | 105
BE 150-546 |911-2-C3| S911-.. | B91l-.. | M6 | 145|705 | 16 | 105
- 150-87 | 911-3 | S911-.. | B91l-..| M8 | 18 | 635| 20 | 14
DD 150-247 |911-3-C1| S911-.. | B911-..| M8 | 18 | 835 | 20 | 14
150-283 [911-3-C2| S911-.. | B91l-.. | M8 | 18 | 143 | 20 | 14
150-88 911 -4 S911-.. | B911-.. | M10|235| 87 |265| 17
150-217 |911-4-C1| S911-.. | B911-.. | M10|235]| 125 | 265 17
150-116 | 911-5 | S911-.. | B911l-.. | M12]2725| 100 | 30 | 21
Puntali in gomma siliconica
Presseur caoutchouc silicone
il e ket B RS CR RS A
150-324 | 916-0 | S916-.. | B916-.. | M4 | 5 | 29 | 10| 9
150526 916-0-C1 S916-.. | B916-.. | M4 | 5 | 639 | 10 | 9
150-263 | 916-1 | S916-.. | B916-.. | M5 | 7 | 40 | 12 | 10
150-264 | 916-2 | S916-.. | B916-.. | M6 | 10 | 46 | 16 | 13
150-265 | 916-3 | S916-.. | B916-.. | M8 | 12| 57 | 20 | 16
150-266 | 916-4 | S916-.. | B916-.. | M10 | 16 | 79 | 26 | 20
150328 | 916-5 | S916-.. | B916-.. |M12| 19 | 91 | 30 | 24
Manopola plastica
Poigneée plastique
)
Modello Nr Nero
/ Modéle n° Noir & . < v £
921-1 | B921-..| 11 4 54 175 58
7 921-2 | B921-..| 11 5 54 23 60
921-3 B921-.. 11 6 74 25 80
6
| | 91-4 | B92-..| 18 8 94 29 100
A B 10

76

Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



@K UKAMET Accessori

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Accessoires

Puntali metallici A
Presseur métallique
orientable

[aa}
Modello Nr Nero Angolo A B C
’ \ Modéle n° Noir (Angle)
Sp A 912-2 B912-2 25° | M6 | 535 | @15
S Sl 912-3 B912-3 25° | M8 | 645 | @20
c 912 -4 B 912-4 25° | M10 | 90 |@265
912-5 B912-5 25° | M12 | 104 | @30

Vite di regolazione, base
taglioa V

Presseur métallique e
orientable

Modello Nr Nero Angolo

® Modele n® Noir (Angle) A £ S
913 -2 B 913-2 25° M6 | 53,5 | @15
© 913 -3 B913-3 25° M8 | 645 | 020

g P
S —/‘V’- 913 - 4 B 913-4 25° | M10 | 90 |@265

913 -5 B 913-5 25° M12 | 104 | @30

Vite di regolazione, base
zigrinata
Presseur métallique
orientable

Modello Nr Nero Angolo
Modele n® Noir (Angle)
914 -2 B 914-2 25° M6 | 53,5 | @15
914 -3 B 914-3 25° M8 | 645 | 020
914 -4 B 914-4 25° M10 | 90 |@26,5
C 914 -5 B 914-5 25° M12 | 104 | @30

Puntali metallici A .
Y , -
Presseur metallique fixe ﬁg =g 1
|4 N
|| Codice Modello Nr | Acciaio Inox Nero A B C
® Code Modele n° Inox Noir

150-206 915-1 $915-1 B915-1 M5 43 014
150-193 915-2 $915-2 B915-2 M6 535 016
c 150-194 915-3 $915-3 B915-3 M8 64,5 020
150-195 915-4 $915-4 B915-4 M10 86 025
150-196 915-5 5915-5 B915-5 M12 98 030

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr- 7



ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Accessoires

@K UKAMET Accessori

Impugnatura metallica

Poignées métalliques B0
Codice Modello Nr
- Code Modéle n° A 0 .
110-210-310-410
921-1-2-M 510 710-810-1.2 115 16 60
o 921-1-2-M-C1 222-232-820 -2 115 16 | 110
— 921-3-M | 110-210-310-410 510-710-810-3 12 18 80
921-3-M-C1 222-232-240-4 12 18 | 130
@ 921-4-M 110-210-310-410 510-4 19 25 | 100
921-4-M-C1 222-232-240-6 19 25 | 150
Tenditore O
Attache o T
N
M
- =
v o @ Codice |Modello Nr|Acciaio Inox| Nero
. B Code |Modélen®| nox | Noir |A| B |G H KIMPN R IB2
\ -~y ©o0 961-2| 411-2 | S961-.. |B961-..| 31|12 -18]26|315|10| | 6x9,5 [30,5 - 34,5 47
A W’ 2 £ 961-3| 411-3 | S961-... [B961-..[38,5/19 - 25| 24|315|12 7x10 | 36,5 - 3852
N A 961-4| 411-4 | S961-.. [B961-..| 50| 30 |40| 49 |168,5/10,5x15| 56 - 65 |84
Tenditore
Altache
Codice |Modello Nr| Acciaio Inox | Nero
Code | Modéle n° Inox Noir A z € ] i
i . 962-7| 412-2 | S962-.. [B962-..| 31|15 |12-18| 40 |455| 10 6x9,5
" . - 962-3| 412-3 | S962-.. [B962-..1385| 18 |19-25 39 |465| 12 7x10
— 962-4| 412-4 | S962-.. |B962-..| 50 | 24| 30 | 67 |76 |16|85 10,5x15

Tenditore
Attache

Codice  [Modello Nr| Acciaio Inox Nero
Code  |Modéle n° Inox Noir

963-3 413-3 | S963-3-...|B963-3-..|51.5| 38 | @7 | 24 |315

8 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



<‘ KUKHITIET Applicazioni

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Ap pl ications

Les dimensions et données techniques des produits peuvent faire lobjet de modification sans préavis -www.kukamet.com.tr-




@KUKH[‘"ET Applicazioni

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES Ap pl ications

80 Dimensioni e dati tecnici possono subire modifiche senza preavviso



@ KUKAMET lnt
ATIREZZI DI BLOCCAGGHO | SAUTERELLES Références

SCHWING
" P BUSS o KOMPERS

" /) 7
X Lindner m MAIER Joch::gg . )I
scml;islc men gS C

kert FARPLAS V===

Ferti technik
ertigungstechn gruppe

Mercedes-Benz | 4
PR OTOnN TOFAS TURK OTOMOBIL FABRIKASI A'S.

Tiirk A.s. REN AU LT

m 6tﬂkﬂ§ L4 karsan

(riumszs ()BOSCH @ arcelik NEI1E

bsp) = ALBERT
M”p FARBA _ . FEI@LiK

Fpplae Wendaracnlid

Rollmech -6)- DURMEIER

t ti
pREmm— STANDARD PROFIL

Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www kukamet.com.tr-



Attrezzi di bloccaggio / Sauterelles
Catalogo Prodotti / Catalogue produits

Distributori / Distributeurs:

CMKUKAMET

ATTREZZI DI BLOCCAGGIO / SAUTERELLES

POn -

KUKAMET E UN BRAND KURSUNEL KALIP
KUKAMET EST UNE MARQUE KURSUNEL KALIP
Kosgeb Cd. 4. Sok. (10644 Sok.) No: 61-42050 Karatay / KONYA / TURKEY
Ph:+90 332 345 08 05 pbx- Fax: +90 332 345 08 07
www.kukamet.com.tr
kalip@kursunel.com.tr




